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Hifff Hifff

Hhi K 5y £ o # % BT R6.4 R6.10 " & SEZHE=E (kg)
VYV REREM

. SO ) —bRF T a— L BF1# 300 £1.0m (67kg) ES 2, 200 — 67.0
S =R F T a—L BF1#& 200 £2.0m (87kg) ES 2, 750 — 87.0
SO ) —bRF T a—L BF1#& 250 £2.0m (103kg) ES 2, 980 — 103.0
BB I =R FTa—L BF1#& 300 &£2.0m (133kg) X 3, 680 — 133.0
SO )—bRF T —L BF1#& 350 &£2.0m (175kg) ES 4,790 — 175.0
BBV I —RRUFTa—L BF18 400 &£2.0m (222kg) X 6, 040 — 222.0
SO )—bRF T2 —L BF1#& 450 £2.0m (246kge) ES 6, 690 — 246.0
AT =R F T a—L BF1#& 500 &2.0m (301kg) X 8, 260 — 301.0
SO )—bRF T a—L BF1#& 550 £2.0m (352kg) ES 9, 720 — 352.0
AT =R FTa—L BF1#& 600 &2.0m (378ke) X 10, 300 — 378.0
SO ) —bRF T a—L BF1#& 650 £2.0m (430ke) ES 11, 900 — 430.0
AT =R FTa—L BF1#& 700 &2.0m (496ke) ES 13, 900 — 496.0
SO ) —bRF T a— L BF1#& 800 £2.0m (584kg) ES 16, 400 — 587.0
AT =R FTa—L BF1#& 900 &£2.0m (743kg) ES 20, 700 — 743.0
SO )—bRF T2 — L BF1# 1000 £2.0m (854kg) ES 24, 800 — 854.0
A Y)— ANV FI)a—L BF2#& 200 £2.0m (97kg) ES 3, 360 —|HMbEET 97.0
SO )—bRF T2 — L BF27#& 250 £2.0m (114kg) X 3, 650 —|3bEFET 114.0
AT =R FTa—L BF2#& 300 &2.0m (147kg) X 4,490 —|HMbEET 147.0
SO )—bRF T —L BF2# 350 £2.0m (196kg) X 5, 860 —|3bEFET 196.0
AT =R FTa—L BF2#& 400 &2.0m (246kg) X 7,390 —|HMbEET 246.0
SO )—bRF T —L BF2i2 450 £2.0m (273ke) ES 8, 180 —|3bEFET 273.0
BE A I)— ANV FI)a—L BF2#& 500 £2.0m (337kg) X 10, 000 —|HMbEET 337.0
BE B D)— ANV FTI)a—L BF2f2 550 £2.0m (393ke) ES 11, 800 —|3MbEFET 393.0
BE AT =R FTa—L BF2#& 600 £2.0m (421kg) X 12, 600 —|HMbEET 421.0
BE SO ) —bRF T —L BF27 650 £2.0m (488kg) X 14, 600 —|3MbEFET 488.0
BE B I)— ANV FI)a—L BF2#& 700 £&2.0m (569kg) X 17, 000 —|HMbEET 569.0
BE SO ) —bRF T —L BF27 800 £2.0m (669kg) X 20, 100 —|3bEFET 669.0
BE AT =R FTa—L BF2#& 900 f2.0m (846kg) X 25, 300 —|HMbEET 846.0
BE SO )—bRF T2 — L BF2#& 1000 £2.0m (976kg) X 30, 300 —|3bEFET 976.0
BE BHIVI) IR FT)a—L BF1#& 300 &1.0m (67kg) ES 2, 420 = 67.0
BE SO )—bRF T —L BF1# 200 £2.0m (87kg) ES 3, 020 — 87.0
BiE AT =R FTa—L BF1# 250 &£2.0m (103kg) ES 3,270 — 103.0
BE SO )—bRF T — L BF1# 300 £2.0m (133kg) ES 4, 040 — 133.0
BE A I)— ANV FI)a—L BF1#& 350 &2.0m (175kg) ES 5, 260 — 175.0
BE SO ) —bRF T —L BF1#& 400 £2.0m (222kg) ES 6, 640 — 2220
BE BHIVI) IR FT)a—L BF13& 450 &£2.0m (246kg) ES 7, 350 = 246.0
BE SO ) —bRF T —L BF1# 500 £2.0m (301kg) ES 9, 080 — 301.0
BE A Y)— ANV FI)a—L BF1#& 550 &2.0m (352kg) ES 10, 600 — 352.0
BE B D) =AU FTI)a—L BF1#& 600 £2.0m (378kg) ES 11, 300 — 378.0
BE AT =R FTa—L BF13# 650 &2.0m (430kg) ES 13, 000 — 430.0
BE SO )—bRF T2 —L BF1#& 700 £2.0m (496ke) ES 15, 200 — 496.0
BE B Y)— ANV FI)a—L BF1#& 800 &£2.0m (584kg) ES 18, 000 — 587.0
BE B D) =NV FTI)a—L BF1#& 900 £2.0m (743kg) ES 22, 700 — 743.0
BE A I)— ANV FI)a—L BF1# 1000 £2.0m (854kg) ES 27, 200 — 854.0
BE BV )= FT)a—L BF2f& 200 &1.0m & 2,010 —|3bEFET 53.0
BE BB ) =R F T a—L BF2f& 250 &1.0m ES 2,180 —|HMbEET 61.0
BE B )— bR F T )a—L BF2fZ 300 &1.0m EN 2, 690 —|3bEFET 77.0
BE BBV )—hRUF T a—L BF2f& 350 &1.0m ES 3,500 —|HMbEET 103.0
BE BBV I) =R FI)a—L BF252 400 &1.0m & 4, 430 —|3bEFET 130.0
BE SV Y ) =R F T a—L BF2f& 450 &1.0m ES 4,900 — [MfEET 1440
BE B )= FT)a—L BF2fZ 500 &1.0m EN 6, 050 —|3bEFET 176.0
BE BBV )—hRUF T a—L BF2f& 550 &1.0m ES 7,120 —|HMbEET 191.0
BE BBV I) =R FI)a—L BF2#2 600 F&1.0m X 7,590 —|3bEFET 207.0
BE BBV )—hRUF T a—L BF2f& 650 &1.0m ES 8,770 —|HMbEET 238.0
BE BBV I) =R FI)a—L BF2fZ 700 &1.0m & 10, 200 —|3bEFET 276.0
BE B Y)— NV FI)a—L BF2f& 800 &£1.0m ES 11,900 —|HMbEET 325.0
BE BBV I) =R FI)a—L BF2#2 900 F&1.0m X 15, 100 —|3MbEFET 416.0
BE BBV IY—IRNFTYa—L BF2f&8 1000 £1.0m X 18, 100 —|HMbEET 466.0
AEE- B [BOBRXVFI)a—L 250 F1.0m KAV YT 85keg g 4, 030 — 85.0
RkE- B3t [BOBRN FI)a—L 300 £1.0m 5 KEAYVA YRt 100k ES 4, 680 — 100.0
AE-B4t [BORANVFIYa—L4 350 &1.0m HKEAVS: 130kg ES 6, 050 — 130.0
MpE- 23t [BOBRN FI)a—L 400 F1.0m S KAYVAYHMT 160ke ES 7,470 — 160.0
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Hifff Hifff
Hhi K 5y £ o # % BT R6.4 R6.10 " & SEZHE=E (kg)
AE-B4t [BORANVFIYa—L4 450 E1.0m 2 /KRAYVZ YT 175ke ES 8, 170 — 175.0
MpE- 23t [BOBRN FI)a—L4 500 £1.0m 5 KEAYVA YRt 220k ES 10, 200 — 220.0
BE BMOBARVFIa—L 250 £1.0m 9Kyt 85ke ES 4,430 — 85.0
B HORR FIJa—L 300 F1.0m H/KAYVAZ YT 100ke X 5, 140 — 100.0
BE BOBANVFIa—L 350 £1.0m ZKEAYZ VT 130keg ES 6, 650 — 130.0
BE BORNFI)a—L 400 E1.0m 2 /KRAYVZ YT 160k ES 8, 210 — 160.0
BE BMOBANFIa—L 450 F1.0m KAV YMT 175ke ES 8, 980 — 175.0
BE BORNFI)a—L 500 &1.0m SKEAYVA YRMT 220k ES 11, 200 — 220.0
PpE- Bt |[BETRAANFI)a—L4 300 F1.0m EHY5 VAT 251ke ES 10, 600 — 251.0
WEE- 24 [BEANLFI)a—L 350 £1.0m HH Y4 vbft 312ke ES 13, 000 — 312.0
PpE- Bt |[EETRAANFI)a—L 400 F1.0m ZHVF7 YT 379%e ES 16, 000 — 379.0
BE BUTRAAFI)a—L 300 E1.0m ZHYAZ YRt 251ke ES 11, 600 — 251.0
BE BETRAANFI)a—L 350 F1.0m EHYZTYMMT 312kg ES 14, 300 — 312.0
BE  ([BEANVTFIYa—L 400 E1.0m ZHVT YT 379%e ES 17, 600 — 379.0
HEE-Bd [ NOFIYa—LFLNIE) 200/ £2.0m Y4 yh{T 97kg X 300 —|EXE A EFT . IAMIEDH -
AEE- B (RFIYa—L(FLINTE) 250 E2.0m Y7 yb{T 114ke ES 300 —| K&K B EFT . IANMIEDH -
AEE- B [(RNOFITYa—LAL(FINTE) 300 £2.0m V7 ybi{t 147ke ES 300 —|BK A EFET AMTEDH -
AEE- B [(RFIYa—L(FLINTE) 350 E2.0m V/7yh{T 196kg g 300 —| KK, BAFEFET . ANMIEDH -
AEE- B [(RNOFITYa—L(FINTE) 400 £2.0m V7 yb{T 246ke ES 300 — | AR A EFET AMTEDH -
AEE- B [(RFIYa—L(FLINTE) 450 E2.0m Y7 vh{T 273ke ES 300 —| KK B EFT . IANMIEDH -
ARE- B [ROFTYa—L(FLMIE) 500/ £2.0m Y4 vk 337kg ES 300 —|[AE AL EET . NI EDH -
AEE- B [(RFIYa—L(FLINTE) 550 E2.0m V/7yh{T 393kg g 300 —| KK, A EFET . ANMIEDH -
AEE- B [(RNOFITYa—LAL(FINTE) 600 £2.0m V7 yb{t 421ke ES 300 —|ARE, 2A+EF AMIEDH -
AEE- B [(RFIYa—L(FLINTE) 650 £2.0m Y47 vh{d 488ke ES 300 —| K&K B EFT . ANMIEDH -
AEE- B [(RNOFITYa—LAL(FINTE) 700/ £2.0m V4 yhft 569kg ES 300 — | AR A EFET AMTEDH -
AEE- B [(RFIYa—L(FLINTE) 800 E2.0m Y7 vh{F 669ke ES 300 —| K&K B EFT . ANMIEDH -
AEE- B [(RNOFITYa—LAL(FINTE) 900 £2.0m Y7 yb{ 785ke ES 300 — | AR A EFET AMTEDH -
AEE- B [(RFIYa—L(FLINTE) 10008 £2.0m Y4 yh{d 875ke ES 300 —| KK, A EFET . ANMIEDH -
BE RoFI)a—L(FHMNIE) 200f8 £2.0m V4 yRT 97ke ES 300 —|RE A EFT . IANMIEDH -
BE NUFI)a—L(FNITE) 250 E2.0m Y7 yb{T 114ke ES 300 —| KK, A EFET . ANMIEDH -
BE ROFI)a—LFHMIE) 300 {2.0m Y4 yb{d 147ke ES 300 — | &K AA(FEF AMIEDH -
BE NUFI)a—L(FNITE) 350 F{2.0m Y47 vh{F 196ke ES 300 —| KK, A EFET . ANMIEDH -
BE RoFI)a—L(FHMNIE) 400f E2.0m Y4 R 246ke ES 300 —|RE A EFT . IANMIEDH -
BE RUFIJa—LEHMIE) 450/ E2.0m Y7 yb{T 273ke ES 300 —| KK B EET . AMIEDH -
BE RoFI)a—L(HMNIE) 500/ £&2.0m Vb 337ke ES 300 —|EXE A EFT . IANMIEDH -
BE NUFI)a—LFNIE) 550/ F2.0m VY4 vhft 393ke ES 300 —| KK, BAFEFET . ANMIEDH -
BE ROFI)a—L(ANIE) 600 F2.0m Y7yt 421ke ES 300 — | AR AP EFET AMTEOH -
RE NUFI)a—LFNIE) 650 K2.0m V4 vkt 488kg ES 300 —| KK, A EFET . ANMIEDH —
BE ANF2)a—L(FMNIE) 700/ £2.0m VY4 vh{t 569ke X 300 —| K& 2L EF AMIEDH -
BE NUFI)a—LFNIE) 800F K2.0m YA vhft 669ke ES 300 —| KK, BAFEFET . ANMIEDH —
BE RoFI)a—L(HMNIE) 900/ £&2.0m V7 yhfd 785ke X 300 —|RE A EFT . IAMIEDH -
BE NOFI)a—LFMIE) 1000 {2.0m Y4 vhft 875kg g 300 —| K&K B EFT . IANMIEDH -
AEE- Bt [SBa2 ) —kRUFTYa—LBE [T-6 200 £500mm (20ke) 3 1, 080 —|GFFHEY 20.0
AkE- Bt [$B%HaI)—tRUFTJa—LEBE [T-6 250 £500mm (23ke) 3 1,220 —|BEEREY 23.0
AEE- B (8O D) —bRUFTYa—LFHE [T-6 300 £500mm (26ke) 3 1, 370 —|BrFE 26.0
RAkE- Bt [$B%HaI)—RUFTJa—LEBE [T-6 350 £500mm (31ke) 3 1, 720 —|BEEREY 31.0
NEE- Bt [#FaI)— RV FIYa—LHE [T-6 400 £500mm (45kg) 3 2, 160 —|GFFHEY 450
AkE- Bt [ I)—rROFTYa—LRAE [T-6 450 £500mm (49kg) R 2, 360 —|BEEREY 49.0
NEE- B [#FI VY-V FIYa—LHZE [T-6 500 £500mm (55kg) 3 2, 600 —|GFFHEY 55.0
AkE- Bt [$B%EHaI)—tRUFTJa—LEBE [T-6 550 £500mm (68ke) 3 2, 960 —|BEEREY 68.0
AEE- Bt [SBa ) —kRUFTYa—LBE [T-6 600 £500mm (73ke) 3 3, 000 —|GFFHEY 73.0
AkE- Bt [$%EHaI)—tRUFTJa—LEBE [T-6 700 £500mm (85ke) 3 3,410 —|BEEREY 85.0
ARE- B (8o 9)—kRUFT7Ya—LEE [T-6 800 £500mm (102kg) 3 4, 110 —|GFFHEY 102.0
REE- Bt [#FHaI)—rRUFI7Ja—LHEZE [T-6 900 £500mm (138kg) 3 5, 550 —|BEEREY 138.0
AEE- B [$Ba ) —kRUFTYa—LEE [T-6 1000 £500mm (152kg) 3 5, 880 —|GFFHEY 152.0
BE BBV I)—hRUFIYa2—LRAZE [T-6 200 £500mm _(20kg) 3 1,180 — BT 20.0
BE B 9~k FT)a—LHE [T-6 250 £500mm (23kg) K 1,340 —|BERE 23.0
BE BB I )—hRUF T2 —LBE [T-6 300 £500mm (26ke) R 1, 500 —|BEEREY 26.0
BiE A= F )2 —LAZE [T-6 350 £500mm (31kg) 3 1, 890 —|FRE 31.0
BE BBV I) =RV FI)a—LRAE [T-6 400 £500mm (45ke) 3 2, 370 — BT 45.0
BE B Y)— NV FI)a—LRAE [T-6 450 £500mm (49ke) 3 2,590 —|BrFE 49.0
BE BBV I) =RV FI)a—LRAE [T-6 500 £500mm (55ke) 3 2, 860 — BT 55.0
BE $BEa 09—k FT)a—LHE [T-6 550 £500mm (68kg) K 3, 250 —|[BERE 68.0
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Hifff B
b > ]\ B AS
D % # 2 # B Ro.4 RB.10 W= SEHE (ko)
BE BBV FT)a—LMHE [T-6 600 £500mm (73ke) T e
/gg -ﬁfiﬁg?ga::zg?j:);:ﬁﬁﬁi T-6_700 £500mm_(85kg) E ; §§8 — g%i ;g.g
0E ﬁiﬁ]{gu_\&{;jljl_ & [T6 800 K500mm (102 X 2520 AT 850
Be ‘iﬁaﬁ:*//ju—v&“/ 2L J_ﬁﬁﬁ; T-6_900 £500mm (138ke) X 100 —TRT 1020
L EVIE CFJUa—LMAZE [T-6 1000 £500mm (152ke) % 6460 AT _
% BJL (AL FJU1—LEBH 200%! ES 380 D T & 1520
AE-EE [RoFIa—LEE® 25081 = —[Y7IMIR BES(T -
RE-Bit [RoFJa—LEAMN 3002 S o —[VrobiE BRI -
RE- B [RoFIa—LRAE 3502 = L0 [VrobiE BRI -
B [RoFIa—LAHHR 4008 = ol [V oriE BEZAT -
RoFIUa—LEH® 45051 E S 620 VTR BESAT =
% SDFEIN -1 5003 = Lo [V BEZAT -
RoFIUa—LEH® 5501 E S 730 <[V IR BESAT =
% SDFEIN -1 5007 = o [V BEZAT -
RoFoa—LAEH 6502 Z e —[VFMIE BES(T -
% SDFEIN -1 7008 = e [VroriE BEZAT -
R Foa—LAEH 8007 Z et —[VFMIE BEEAT -
RoFIa—LAEH 9002 S L —[VrobiE BRI -
ROFIa—LAHK 1000 = Loz DL NG L E -
% SDFEIN -1 2008 = Lo [V BEZAT -
RO Foa—LAEH 2502 S = —[VFMIE BEZAT -
RoFIa—LAEH 3002 S 1 o VLIS W 7 LR -
RO Foa—LAEH 3502 S L —[VToMIE BEZAT -
ROFI-—LEBH 4007 590 |V yr R BE2AT -
- £ 680 p (7= F
RoFJYa—LFEABEH 25070 = Ao ﬂifzﬁ@*fj’ -
ROFI-—LEBH 500%! 720 |V yr R BE2AT -
- £ 800 p (7= F
RoFJYa—LEABEH 55071 = VroNMIE BESA4T -
ROFJ1— LB 6002 830 —|VryrtR BE2AT =
: e S 920 p (7= F
RoFIYa—LFEBEH 650%! E VroNMIE BESAT -
ROFIJa—LERH 700%! & 1, 030 VIR ERaAT -
\ B S 1,110 Vs %
NUF2)a—LFB# 800E! = Vyb Mt ﬂﬁ;fiﬁ@'fj’ _
; RoFI1i—LmHMN 9007 = 1, 220 < |VrobMiR @R -
3 ROFI—LEHH 1000 EN 1, 350 <|Viryrith EEsAT -
AE-EJL [RoFoUa—LASE 200 kg 2§ 1, 480 VTR BEEAT -
ARl [N FIVA—LRAZE 250F  Skg K e — 5.0
REE- B [NoFIU1i—LHAZE 300F ke 3 330 < 50
ARl (N FIV1—LRAZE 350F  Tkg K S — 7.0
AEEIL [RoFJJa—LRAZE 400/ 8kg 3 340 = 0
AE-Bi [XUFOUa—LAFZE 2500 Bke : 490 — 2
RAEE- B [RoFoUs—LEAZE 500F8 _15kg X - — 8.0
AkE- Bk [N FIYa—LRAZE 550F  15kg K 820 = 15.0
B [RoFIJa—LAZE 600f_ 17kg X 820 — 15.0
AE- Bt [RoFoUi—LAZE 650/ 17kg X o — 17.0
REEL [RoFIJa—LREs 700F  24ke 920 < 17.0
AE-B [RoF7)a—LBAZE B00F  24kg : L, 320 < 510
AE-El [RoFIJa—LAZE 900F _ 30kg 4 1, 320 — 24.0
AkE- Bk [N FI)a—LRAZE 1,000/ 30kg : L. 650 = 30.0
BE__|[RoFIUa—LEEA 200/ Gke E 1650 - 30.0
BE _[RoFoUa—LEEA 25081 kg 3 ot — 5.0
BE | NoFIUa—LEAZE 300f1  Tke 3 360 < 20
BE ROFIJa—LAZE 350M  Tke : 370 — 50
AE _[RoFIUa—LREA 400 Bke 3 370 < 70
BE _|[RoFoUai—LEAZE 450/ 8kg 3 530 -~ 50
BE  RoFIUa—LEEE 500F] 15k 3 o — 80
BE  RoFIa—bEERE 550F] 15ke 3 S — 150
BE ROFIJa—LEAZE 600F  17kg K 900 — 15.0
BE  [RoFIUa—LEEE 650 TTke 3 et — 17.0
BE ROFIJa—LAZE 700F _ 24kg K 1, 010 — 17.0
BE [ RoFIJai—LEZE 800F  24kg X el — 240
BiE RUFI)a—LAZE 900  30kg K 1,450 - 24.0
BE [ RoFIJa—LEZE 1,000 30kg X } 2{8 — 30.0
REE- 24 [AABEKTYa—L 178 =300 ME300 £2000mm 230kg K 6, 790 : 30.0
ARt [HARKIYa—L 138 400 12400 £2000mm 295kg * 5160 — 2300
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. Hifff Hifff
£ # % BT R6.4 R6.10 SEHEE (kg)
L [AAEKTJ1—L4 17 =500 fE400 £2000mm 360kg ES 10, 000 — 360.0
Lt |BABEKT)2—L 13 5500 f§500 £2000mm 400kg ES 11, 400 — 400.0
bt [ BFLHEKT )2 —L 17 =600 HE500 &K2000mm 495kg g 13, 700 — 495.0
Lt |BABEKT)2—L 13 =600 5600 £2000mm 535kg ES 14, 800 — 535.0
bt [ BFLHEKT )2 —L 17 =700 #E700 &2000mm 675kg g 18, 600 — 675.0
Lt |BABEKT)2—L 13 =800 f§700 £2000mm 790kg ES 22, 800 — 790.0
L [AAHKTJ1—L 17 =800 fZ800 £2000mm 850kg ES 23, 600 — 850.0
AEEE S SIEIN 13 =900 fE900 £2000mm 1030kg ES 30, 000 — 1,030.0
L [AAHKTJ1—L 1% =1000 21000 £2000mm 1530kg ES 47, 400 — 1,530.0
HABKI)1—L 13 =300 f§300 £2000mm 230kg ES 7, 460 — 230.0
HAIHKTI)a—L 17 =400 f2400 £2000mm 295kg EN 8, 970 — 295.0
HAHKI)1—L 13 =500 5400 £2000mm 360kg ES 11, 000 — 360.0
HAIHKTI)a—L 17 =500 fE500 £2000mm 400kg EN 12, 500 — 400.0
HAHKI)1—L 13 =600 f§500 £2000mm 495kg ES 15, 000 — 495.0
HIHKTI)a—L 17 =600 fE600 £2000mm 535kg EN 16, 200 — 535.0
HAHKI)1—L 13 =700 5700 £2000mm 675kg ES 20, 400 — 675.0
HIHKTI)a—L 17 =800 fE700 £2000mm 790kg EN 25, 000 — 790.0
HABKI)1—L 13 =800 f5800 £2000mm 850kg ES 25, 900 — 850.0
HIHKTI)a—L 17 =900 #2900 £2000mm 1030kg EN 33, 000 — 1,030.0
HAHKI)1—L 13 =1000 #1000 £2000mm 1530kg ES 52, 100 — 1,530.0
L [BAHKTY 21 —LZE = 3000 300x £2,000 Tkg ES 340 — 7.0
L | BAHKT)1—LZE =400 X 0§ 400 x £2,000 8kg X 490 — 8.0
Lt [BAHKTY21—LZE & 500 X8 400X £2,000 8kg ES 490 — 8.0
L | BAHEKTI)1—LZE = 500X M8 500 x £2,000 15kg ES 820 — 15.0
Lt [BAHKTY 21 —LZE & 600X 108 500 x £2,000 15kg ES 820 — 15.0
L | BABKTI)1—LZE = 600X M8 600 x £2,000 17kg ES 920 — 17.0
L [BAHKTY 21 —LZE = 900 X0 600 x £2,000 17kg ES 920 — 17.0
L | BAEKT)1—LZE = 700X 0§ 700 x 2,000 24kg ES 1,320 — 24.0
Lt [BAHKTY21—LZE = 800 xME 700X £2,000 24kg ES 1, 320 — 24.0
L | BABEKTI)1—LZE = 800X Mg 800 x £2,000 24kg ES 1,320 — 24.0
Lt [BAHKTY 21 —LZE = 900 x M@ 900X £2,000 30kg ES 1, 650 — 30.0
L [EAEEKTI2—LZE = 1,000 x {5 900 X £2,000 30kg ES 1, 650 — 30.0
Lt [BAHKTY 21 —LZE = 1,000 x fE 1,000 X £2,000 30kg ES 1, 650 — 30.0
EAHKT 2 —LZE = 300X M8 300 % £2,000 7kg ES 370 — 7.0
HHHKI)21—LZE & 400 X8 400 X £2,000 8kg ES 530 — 8.0
EAHKT 2 —LZE = 500X 0§ 400 x £2,000 8kg X 530 — 8.0
HAHKT)1—LZE = 500X 08 500 x £2,000 15kg ES 900 — 15.0
EAHKT 2 —LZE = 600X M8 500 x £2,000 15kg ES 900 — 15.0
HHHKI)21—LZE & _600xME 600X £2000 17kg ES 1,010 — 17.0
EAHKI 2 —LZE = 900X Mg 600 x £2,000 17kg ES 1,010 — 17.0
HHHKT)21—LZE & 700 x M@ 700X £2,000 24kg ES 1, 450 — 24.0
EAHKI 2 —LZE = 800X Mg 700 x £2,000 24kg ES 1, 450 — 24.0
HHHKI)21—LZE = 800 x M@ 800X £2000 24kg ES 1, 450 — 24.0
EAHKI 2 —LZE = 900X Mg 900 x £2,000 30kg ES 1,810 — 30.0
HHHKI)21—LZE = 1,000 x f§ 900 X £2,000 30kg ES 1,810 — 30.0
KTV —LZE = 1,000 x g 1,000 x £2,000 30kg ES 1,810 — 30.0
|BEKT ) 2 —L (BT HER) 2m 1% F0.7xM&@1.2m (1180kg) ES 38, 900 41, 300 1,180.0
[BEK T 2—L (B EHIER) 2m 178 %0.7 x@1.4m (1270kg) ES 41, 900 44, 400 1,270.0
|BEKT )2 —L (BT HERK) 2m 1% F0.7 xME1.6m (1370kg) EN 45, 200 47,900 1,370.0
BT a—L (B EHER) 2m 1f& %E0.8X1E1.4m (1360kg) ES 44, 800 47,600 1,360.0
|BEKT )2 —L (BT HFERK) 2m 1% F0.8xME1.6m (1440kg) EN 47, 500 50, 400 1,440.0
[BEK T 2—L (B EHIER) 2m 178 Z0.8xE1.8m (1530kg) ES 50, 400 53, 500 1,530.0
|BEKT )2 —L (BT HFER) 2m 1% F0.8 X E2.0m (1620kg) ES 53, 400 56, 700 1,620.0
1) a—L (BT HRE) 2m 178 %0.9 X IE1.6m (1600kg) ES 52, 800 56, 000 1,600.0
|BEK D) 21— L (BT HER) 2m 1% %0.9x1E1.8m (1700kg) EN 56, 100 59, 500 1,700.0
1) a—L (BT HRE) 2m 178 %0.9 X 1E2.0m (1790kg) ES 59, 000 62, 600 1,790.0
|BEKT ) 2 —L (BT HER) 2m 1% F1.0xM&E1.6m (1840kg) EN 60, 700 64, 400 1,840.0
KZUa—L (1 BIRH) 2m 172 R1.0X1E1.8m (1940kg) g 64, 000 67,900 1,940.0
|BEKT )2 —L (BT HFRK) 2m 1% F1.0x1E2.0m (2050kg) ES 67, 600 71, 700 2,050.0
KZUa—L (1 BIRH) 2m 178 JR1.1x1E2.0m (2240kg) g 73,900 78, 400 2,240.0
|BEKT )2 —L (BT HFRK) 2m 1% F1.2x1E2.0m (2530g) X 83, 400 88, 500 2,530.0
V) a—L (BT HRE) 2m 178 F1.3x1E2.2m (3080kg) ES 101, 000 107, 000 3,080.0
kKI7Ua—L (B HRE) 2m 178 F1.4x1ME2.4m (3580kg) X 118, 000 125, 000 3,580.0




RRRHZHSRBI T

EXTi EXTi
Hhi K 5y £ o # % BT R6.4 R6.10 " & SEZHE=E (kg)
WEE- 24 [HEKTYa—L (BTiHRE) 2m 1/ %1.5x0E2.4m (4020kg) ES 132, 000 140, 000 4,020.0
1) a—L (BT HRE) 2m M %07 x@1.2m (1180kg) ES 40, 100 42, 400 1,180.0
|BEK T2 —L (BT 17%IRE) 2m M3 %0.7 X 1g1.4m (1270kg) ES 43, 100 45, 700 1,270.0
[BEK T 2—L (B EHIER) 2m M %0.7 xi@1.6m (1370kg) ES 46, 500 49, 300 1,370.0
KZa—L (B 7R 2m M4 %0.8 X ig1.4m (1360kg) ES 46, 200 48, 900 1,360.0
KZUa—L (1 BIRH) 2m I8 R08XIE1.6m (1440kg) g 48, 900 51, 800 1,440.0
|BEK T2 — L (BT 17%IRHE) 2m M4 %08 x iZ1.8m (1530kg) ES 52, 000 55, 000 1,530.0
1) a—L (BT 1HRE) 2m M7 %0.8 X 182.0m (1620kg) ES 55, 000 58, 300 1,620.0
KZa—L (B 7R 2m M4 %0.9 X IZ1.6m (1600kg) ES 54, 400 57, 600 1,600.0
1) a—L (BT HRE) 2m M %0.9 X i@1.8m (1700kg) ES 57, 800 61, 200 1,700.0
KIa—L (B #EEE) 2m M4 %0.9 X 1E2.0m (1790kg) ES 60, 800 64, 400 1,790.0
KZUa—L (1 BIRH) 2m I7E R1.0X1E1.6m (1840kg) g 62, 500 66, 200 1,840.0
KZUa—L (B #EEE) 2m M4 ZE1.0x0E1.8m (1940kg) ES 65, 900 69, 800 1,940.0
) a—L (BT HRE) 2m M7 %1.0x182.0m (2050kg) ES 69, 700 73, 800 2,050.0
KZUa—L (B #EEE) 2m T3 ZE1.1x1E2.0m (2240kg) ES 76, 100 80, 600 2,240.0
[BEK T 2—L (BT BRI 2m I &1.2X1E2.0m (2530ke) X 86, 000 91, 000 2,530.0
KZa—L (B #EEE) 2m Mi& ;0.7 X #81.2m (1180kg) ES 41, 300 43, 600 1,180.0
) a—L (BT 1HRE) 2m M7 0.7 X i@1.4m (1270kg) ES 44, 400 46, 900 1,270.0
|BEK T2 — L (BT 17%IRHE) 2m Mi& ;0.7 X #81.6m (1370kg) ES 47, 900 50, 600 1,370.0
1) a—L (BT 1HRE) 2m M7 %0.8 X @1.4m (1360kg) ES 47, 600 50, 300 1,360.0
KZa—L (B #EEE) 2m MiE ;0.8 X 81.6m (1440kg) ES 50, 400 53, 200 1,440.0
1) a—L (BT HRE) 2m M7 %0.8 X E1.8m (1530kg) ES 53, 500 56, 600 1,530.0
KZa—L (B #7EEE) 2m MiE ;0.8 X 182.0m (1620kg) ES 56, 700 59, 900 1,620.0
1) a—L (BT HRE) 2m M7 0.9 X @1.6m _(1600kg) ES 56, 000 59, 200 1,600.0
KIa—L (B #7EEE) 2m M#E ;0.9 x #81.8m (1700kg) ES 59, 500 62, 900 1,700.0
1) a—L (BT 1HRE) 2m M7 0.9 X 1E2.0m (1790kg) ES 62, 600 66, 200 1,790.0
|BEK T2 — L (BT 13IRHE) 2m MiE E1.0x181.6m (1840kg) ES 64, 400 68, 000 1,840.0
KZUa—L (1 BRH) 2m & 1.0 X1E1.8m (1940kg) g 67,900 71,700 1,940.0
|BEK T2 — L (BT 17%IRHE) 2m MiE Z1.0x182.0m (2050kg) ES 71, 700 75, 800 2,050.0
[k DY a—L (B L 7 HEHE) 2m M7E R1.1X1E2.0m (2240kg) g 78, 400 82, 800 2,240.0
BkT)1—L (ELHRE 2m MiE E1.2x182.0m (2530ke) ES 88, 500 93, 600 2,530.0
BEK T a—L (B EHERE) 2m 1f8 %0.7x1E1.2m (1180kg) ES 42,700 45, 400 1,180.0
BkT)1—L (ELHRE 2m 138 0.7 x181.4m (1270kg) ES 46, 000 48, 800 1,270.0
BEKTa—L (B EHERE) 2m 18 %0.7 X 1E1.6m (1370kg) ES 49, 700 52, 600 1,370.0
BkT)1—L (ELHRE 2m 138 0.8 x181.0m (1170kg) ES 42, 400 44, 900 1,170.0
BEKTa—L (B HERE) 2m 1f& FE0.8x1E1.4m (1360kg) ES 49, 200 52, 300 1,360.0
BkT)1—L (ELHRE 2m 138 08 x181.6m (1440kg) ES 52, 200 55, 400 1,440.0
BEKTa—L (B EHERE) 2m 18 %E0.8x1E1.8m (1530kg) ES 55, 400 58, 800 1,530.0
BkI)1—L (ELHRE 2m 138 %08 X 182.0m (1620kg) ES 58, 700 62, 300 1,620.0
BEKTa—L (B EHERE) 2m 1f8 %E0.9x1E1.3m (1470kg) ES 55, 100 56, 500 1,470.0
BkI)1—L (ELHRE 2m 138 0.9 x181.6m (1600kg) ES 58, 000 61, 600 1,600.0
BEKTa—L (B EHERE) 2m 18 %0.9x1E1.8m (1700kg) ES 61, 700 65, 400 1,700.0
BkT)1—L (ELHRE 2m 138 0.9 x 182.0m (1790kg) ES 64, 900 68, 800 1,790.0
BEKTa—L (B EHERE) 2m 1f8 FE1.0x1E1.4m (1740kg) ES 65, 300 66, 900 1,740.0
BE BkT)1—L (ELHRE 2m 138 E1.0x181.6m (1840kg) ES 66, 700 70, 800 1,840.0
BE BEKTa—L (B EHERE) 2m 1f8 FE1.0x1E1.8m (1940kg) ES 70, 400 74, 600 1,940.0
BE BkT)1—L (ELHRE 2m 138 ZE1.0x182.0m (2050kg) ES 74, 300 78, 800 2,050.0
BE BEKTa—L (B HERE) 2m 1f8 FE1.1X182.0m (2240kg) ES 81, 200 36, 200 2,240.0
BE BkT)1—L (ELHRE 2m 138 ZE1.2x181.5m (2240kg) ES 83, 400 86, 200 2,240.0
BE BEK T a—L (B EHERE) 2m 1f8 FE1.2x182.0m (2530g) ES 91, 700 97, 300 2,530.0
BE BkT)1—L (ELHRE 2m 138 E1.3x181.6m (2680kg) ES 97, 200 103, 000 2,680.0
BE BEKTa—L (B EHERE) 2m 1f8 FE1.3x182.2m (3080kg) ES 111, 000 118, 000 3,080.0
BE BkT)1—L (ELHRE 2m 1/ ZF1.4x10E1.8m (3160kg) ES 116, 000 121, 000 3,160.0
BE BEK T a—L (B EHERE) 2m 1f8 FE1.4x182.4m (3580kg) ES 129, 000 137, 000 3,580.0
BE BkT)1—L (ELHRE 2m 138 E1.5x182.0m (3720kg) ES 137, 000 143, 000 3,720.0
BE BEKTa—L (B EHER) 2m 1f& 1.5 X182.4m (4020kg) ES 145, 000 154, 000 4,020.0
BE BkT)1—L (ELHRE 2m M4 %0.7 X I@1.2m (1180kg) ES 44, 100 46, 600 1,180.0
BE BEK T a—L (B HER) 2m M 0.7 X ig1.4m (1270kg) ES 47,400 50, 200 1,270.0
BE BkI)1—L (ELHRE 2m M#& %0.7 X Ig1.6m (1370kg) ES 51,100 54, 200 1,370.0
BE BEKTa—L (B EHERE) 2m M 0.8 X ig1.4m (1360kg) ES 50, 800 53, 700 1,360.0
BE BkI)1—L (ELHRE 2m M#& %0.8 x I@1.6m (1440kg) ES 53, 700 56, 900 1,440.0
BE BEK T a—L (B EHERE) 2m M 0.8 X ig1.8m (1530kg) ES 57, 200 60, 500 1,530.0
BE Bk 1—L (B HRE) 2m M#& %0.8 X 1E2.0m (1620kg) ES 60, 500 64, 100 1,620.0
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SEBEE (k)
— fﬁ Fi?% & SEHE (ke
% # R 1# i ' 16000
s X 5 = 59,800 63, 300 1,700.0
= N I78 %0.9 X &1.6m (1600kg) 63, 500 67, 300 1,790.0
BE §3F7(7:J1_ﬁgf§iﬁ:;§ Ti ;;T;O_QXIPELSm (1700ke) ;: 56800 70, 800 1,840.0
BE [ ZJa— T o 7% 0.9 X 152.0m _(1790kg) = 68, 700 72, 800 1,940.0
BE gb(j'Jl—A(giT’?fE 78 Z10xi21 6m (1840ke) = 72400 76, 700 2,050.0
7 7r)1—1_\<§it§’"iﬁ D18 ZR10X181.8m (1940kg) *= 76, 600 81, 100 2.2400
L e A 18 %10 152 0m (2050ke) = 3, 700 88, 600 2230
[ Rz a—nBLlR T8 &1.1x152.0m (2240ke) S 91,600 100. 000 1.180.0
BE gb(j'Jl—A(giT’?fE 78 212 x 122 0m (2530ke) = 15400 47,900 1,270.0
[ Rz a—nBLlR T8 0.7 x i 1.2m (1180ke) = 15500 51,500 13700
BE gb(j'Jl—A(giT’?fE 78 207 x a1 4m (1270kg) = 52600 55, 600 1,360.0
o i?iiédi_u%f%ﬁ M#& %£0.7 X iE1.6m <1370kg; = 52, 300 55, 300 1;43138
I M#E ;0.8 X ME1.4m (1360kg =5-400 58. 500 530,
BEAkT)a—L(BELHR 5 = 40ke) & - 2,200 1,620.0
= M#E 0.8 X ME1.6m (1440kg 58, 800 6 .
HkTU1—L (BRI HE = = Oke) ES 2o 5. 800 1,600.0
M3 0.8 X ME1.8m (1530kg 62, 300 65, .
HkT)a—L(BEHR 5 £ 20ke) & * 5, 100 1,700.0
= M#E 0.8 X ME2.0m (1620ke 61, 600 6 .
HKT)a—L (BT 1HE = = Oke) ES > 9. 100 1,790.0
M3 0.9 X E1.6m (1600kg 65, 400 69, .
HkIUa—L (BEHIR = = 00ke) £ - 2,800 1,840.0
= M#E %0.9 X E1.8m (1700ke 68, 800 7 .
BKTUa—L (BEHR YT Oke) ES 300 1,940.0
W& 2R0.9 X 1E2.0m (1790kg 70, 800 74, ,
BEAT)a—L(BELHR 5 = 40ke) & - 8,800 2,050.0
—LE M7E ZR1.0X1E1.6m (1840kg * 74, 600 7 v
 SIFEIN(Ed BT slbralin g * 78,800 B3, 300 22400
= M F1.0 X 182.0m (2050kg 86, 200 91 530.
ESDEEING ESi ] = = Oke) ES : 000 830.0
— M3& E1.1 x152.0m (2240kg = 97, 300 102,
il e ke s : T -
Mo e S T O~ =1000mm $£2.0m g 29. 000 30, 60,
KBRS S —bLi IOy 28 & & : 1.080.0
B —- =TT =1000mm_£2.0m (830ke) 36, 700 38, 800 080,
KRS Y- T Ay [31 & ] ; 390.0
s T O £1200mm_£&2.0m (1080kg) 37, 800 39, 900 1,390.
KERHI o= IOvT |28 & ) @ : 1.390.0
LIEE 5o Z1200mm_£&2.0m (1080kg 47, 200 50, 000 390.
KRS Y- T Ay [31 & ] - 030.0
= S O = 1400mm_$£2.0m (1390kg) 18, 600 51, 400 2,030.
KERHI o=t IOvT |28 & ) @ : 24200
e T O 51400mm £2.0m (1390kg 69, 000 73, 000 420.
KRS Y- T Ay [31 & ] 390.0
A= =T 51600mm £2.0m (2030kg) 82, 200 87, 100 3.390.
KRGO o= RHIOvy |28 & ) @ : 39300
S S0 51800mm #2.0m (2420kg 115. 000 122, 000 930,
KRS Y- T Ay 21 & ] 250.0
s T O 22000mm _££2.0m (3390kg) 133. 000 141, 000 4,250.
KBRESI o= I Ovs 248 & ) 18l : 4,850.0
S S0 52200mm _£2.0m (3930kg 144. 000 153, 000 850,
KBRASHI IU—bLEIOv) 28 B 1@ : 030.0
P—= 7= T= 52400mm_£2.0m (4250kg) 164, 000 174, 000 2,030,
KBRESEHISU— IOy 2 & ) & : 2.420.0
LIEE = Z2600mm _£&2.0m (4850kg 71, 000 75,100 420.
KRS Y- T Ay 21 & ] 390.0
- T = 1600mm_£2.0m (2030kg) 31700 89, 500 3,390.
KRGO o —tLHIOv 388 & ) @ : 39300
S S0 51800mm #2.0m (2420kg 118. 000 125, 000 930,
KBS Y- T Ay [31 & ] 250.0
A —— SO 52000mm_£2.0m (3390kg) 137, 000 145, 000 4,250.
KERESI o= IOy 348 & ) 18l : 4,850.0
= Zl= £2200mm_f£2.0m (3930kg 148, 000 157, 000 ,850.
KEBRSHIIY—bLEIOv) |38 B 1@ : 830.0
A —— SO 52400mm_£2.0m (4250kg) 169, 000 179, 000 .
KEREHI o =IOy |38 & ) @ 9, 830.0
e T O £2600mm £2.0m (4850kg 30, 000 31,900 !
KRS UL T Ay [31 & ] ; 8300
= SO 51000mm_£2.0m (830kg) 31, 000 32, 800 :
KBREEGI o= IOv 138 & 18 3 1,080.0
=T I=D =1000mm_££2.0m (830kg) 31, 900 33,700 080,
KBRSHII—ETOY 288 & & 080.0
LB SO =1000mm_£2.0m (830kg) 39, 100 41, 500 1,080.
KBRESGI o= IOy 348 & ) 18l 2 1,080.0
e 2 - =1200mm {£2.0m (1080kg 10, 300 42, 700 , .
KBRS Y- T Ay (118 & ] : 390.0
== 7P £1200mm_£&2.0m (1080kg) 41, 500 43,900 1,390,
KBRESGI o= IOy 248 & ) 18l : 1,390.0
s =D 51200mm _$£2.0m (1080kg 50, 300 53, 400 390,
KBRASHI IY—bLEIOv) |38 & & 390.0
== =D 5 1400mm _££2.0m (1390kg) 51, 900 55, 000 1,390.
KBRS o —tLIOvy 118 & ) @ = 20300
e 2 - = 1400mm_ {£2.0m (1390kg 53 400 56, 500 , .
KERSHILOU—bLIOvY 1248 & & 030.0
= == 51400mm £2.0m (1390kg) 73, 500 78, 100 2,030
KBRS U—FE IOy (38 & ) f& : 2.420.0
s =D 51600mm $£2.0m (2030kg 75, 900 80, 300 220,
KRS Y- T Oy (11 & ] : 420.0
A —- SO =1600mm_£2.0m (2030kg) 37,700 93, 100 2,420.
KBRESGI o= IOy 248 & ) 18l : 3,390.0
IEE = Z1800mm _£&2.0m (2420kg 90, 400 95, 800 390.
P =D e NS =D 11 & &l - 390.0
Ba—- ST =1800mm_£2.0m (2420kg) 122, 000 129, 000 3,390.
KBRESGI o= IOvs 248 & ) 18l : 3,930.0
== =l £2000mm_f£2.0m (3390kg 126, 000 134, 000 ,930.
KBRASHI IY—bLEIOv) |18 & & 930.0
LR =T=T =2000mm _£2.0m (3390ke) 141, 000 150, 000 3,930
KBRS o=t IOvy 288 & ) @ : 4.2500
= A R T e £2200mm £2.0m (3930kg 000 155, 000 1£90.
e 7%%&*@:523_\&;32;2 ;g £2200mm E.2 0m (3930ke) E }gi 000 162. 000 4.250.0
BE 7 %Fﬁﬁ*iﬁjfw)_\u};jn\y/j 178 ©2400mm $&2.0m (4250kg) il 158 000 168, 000 2.850.0
BE K%mﬁﬁf:{qu—iﬁ;jﬂv’? 218 52400mm £2.0m (4250kg) & 176. 000 185, 000 4,850.0
b e DN DT R B e AN 5 180,000 192,000 2.030.0
A PKBRREI- JU—FLHIOvY) |28 £2600mm &20m (4850ke) & 78,100 82, 600
BE 7 %mﬁ%@:g : —~|_ﬂ;7“EI‘y7 3%8 =1600mm +£2.0m (2030kg)
mE_ |KERSHIVYY 2

6=y




BRI R R

o =i =i
2 L # % BT R6.4 R6.10 SEHEE (kg)
KERBGI Y )—FLEJOvY 3518 _=1800mm £2.0m (2420kg) & 93, 100 98, 400
S A —RLRZ2D O~ = > 98,
:
KBRS Y- R DOy |38 22400m: Ez'om (4250kg) g ERT 159,000 39300
KBAB B 5 —F T I0ys 318 B2600mm E20m (4850ke) f 162. 000 172, 000 42500
&R y%s XAIL7 \—F(CSB) mmg'o_%m E2.4m ";ﬁ; g E lgg 288 197, 00& 4,850.0
[E LRy 271)L/ A—H(GSB) FEUE0.45m £24m 1% I 77000 — 766.0
mINRY I RAA)L /N —FCSB) EUE05m &24m 17 e 88400 1,200.0
ELRy 72 AL/ N—H(CSB) FEUE0Im £24m 1 B 51000 — 1.440.0
sEmibiRy 2 AHIL/S—H(CSB) FU%0.8m FK24m I & 184000 - 2.590.0
BILDRYI XA ILIN—K(CSB) TEU209m £24m 1 B 597000 = 3,270.0
sEmibiRy 2 AHIL/S—H(CSB) FUEI.Om K24m 112 & 573000 - 4,030.0
BV XA LI N—F(CSB) U Am £24m 1 B 535000 - 4,830.0
BEIDRYY XA ILIA—K(CSB) TFUY20.8m £2.4m NI i 15000 - 5,900.0
FEihhy I XA/ A—HCSB) EUE0Im £24m VI B 171000 2,530.0
sEmibiRy 2 AHIL/S—H(CSB) FUE1.Om K24m Vi & 509,000 - 3,090.0
BILDRYI XA ILIN—K(CSB) U im £24m NI B SFE 000 = 3,690.0
BEiLRY Y X AL/ N—K(CSB) FEUE03m &24m 1 H [ 17900 - 4,510.0
By 2N V13— HCSB) IFUE035m &24m 17 @ 58, 500 = £100
FRy Y XA/ I—H(CSB) FEUYE0Am E24m 12 900 — 766.0
Y ~(CSB) FEU2045m £24m 1% 963.0
FRy Y XA/ I—H(CSB) FEUE05m EEZAm Iff;T Sé ;88 — 1.200.0
B D RYY ZA L A—H(CSB) TEUE0.6m £24m 1H 128, 000 14400
iRy 2 H)L/A—HCSB) EUE0Im F£24m I 166. 000 : 1.960.0
BILHYS ZA LI —HCSB) FEUf208m E24m 1 202, 000 2,590.0
bRy X H)L/A—HCSB) EUE0Im F£24m I H 519 000 : 3.270.0
BIL TS ZA LI —HCSB) FEUTEL0m E24m 1 300, 000 40300
iRy 2 H)L/3A—HCSB) HUEIIm £24m [# 366. 000 : 4,830.0
BIL TS ZA LI —HCSB) FEUf203m E24m Vi 37,400 5.900.0
FRy Y XA/ I—H(CSB) PEUYE0.35m £2.4m N 15. 200 — 484.0
Eihhw I XA/ A—HCSB) FEUE04m £24m NV 55, 400 605.0
FERy Y XA/ I—H(CSB) PEUYE0.45m K24m N 65. 100 — 759.0
Eihhy I AHIL/A—HCSB) FEUE05m £2.4m NV 74, 400 940.0
iRy X H)L/A—HCSB) EUE0.6m F£24m VH 98,100 : 1.130.0
BIL TS ZA LI —HCSB) FEUTE0Im E24m Vi 126000 15200
iRy 2 H)L/3A—HCSB) EUE08m F£24m VH 156. 000 : 1.990.0
BIL TS ZA LI —HCSB) FEUfZ09m E24m Vi 191,000 2,530.0
By D ZFLIS—H(CSB) FEUE1.0m_f2.4m VI 275000 — 3,090.0
_[EiDRy S XA/ I—H(CSB) HUEIm &24m NI : 3.690.0
AED gzg)l«/“—~ AiE0.6m A=0.6m &1.5m T-20 zgg 288 — HERTE T
L oy A=k A0 Tm ME0.7m &15m T-20 60, 700 — BERE 1,498.0
bRy \—F~ = = = > > JLi8 i
AR N Y Arme - I 105, 000 75160
b [RyoRALA=F R 1 om AE08m E1om T-20 E 100 120, 900 TEEE 27780
£ Ry —k 3 = — — = JCi8 2177,
bzt A o) oy e . e —— it
AL —hk z = — — =oeis 2,372,
2 7'\jg§£jt;\—~ mi}m E_':’_:‘?m Eg'gm =2 & 119, 000 128,000 L3S
bRy 2D A= Rl 2 AETOm E16m T-20 E ER M TEEE 3.423.0
bRy \—k = = = . — BRI ]
A i Pl R T ﬂﬁ
b [RyZRAILA—F RIE T 3m m_':’_]‘om Ezlom =0 E] 138, 000 162, 000 36590
b [MuH2AH)—h Rig19m m%tﬁ EmE T-20 E }f? 888 L NEDE 3.709.0
bRy \—k = = = > — BRI ]
A ion PE L R T ﬂﬁ
L [Ryo2AL—h PR 5m P& Om & L5m T-20 £ 6000 217, 000 45350
b |Ry oA 3=k FiE1 5m P& 10m E20m T-20 i 120, 209 = HERR 3.354.0
L [RyoRAILN—F qu§1'5m W":]‘fz Ezlom T-20 e 168, 000 204, 000 24730
L [RyFRA)L3—h Rl 5m AET 5m & 16m T-20 E 115,200 e TERE 4.753.0
bRy \—k = = = > — BRI ]
Ao RN LY dmen s Ll P 51750
= — = = > _ > i
e m:”*m R 15m £20m T-20 & 227, 000 361,000 Aoaen
3 21.8m M 1.8m £1.5m T-20 [l 183, 000 — | BERR 4.871.0




RN B EE LR AN B

i & i 1 % " B i
] B R6.4 R6.10 & -

AEE- B [RyIRAILN—=F ATET8m N&18m £20m T-20 " ZEHE (ke)

WiE- B3k [RyoZAIL/A—F AlE2.0m W_':]W‘Sm 51'0m o e 245, 000 83, 000
k- B[Ry o RAI3—k Rigs om HETS Efsm =20 e 131, 000 — BEER 6,495.0
AkE- R MysRANLA—E il 7 Om D127 O £ T om T30 & 197, 000 — |EmER 34880
WE-B [RyHRAL—F RiE2.0m P1%2.0m 51'5m T_ig & 146, 000 —REER 5232.0
: RyHZAN A=k R 3m AIB23m E15m T-20 fE 220,000 —— HEER 3,888.0
RogRHN Ak P1825m P 1.5m J1.0m T-20 2 219, 000 324, 000 98328
;\J’]Xﬁ}b/\—: mggsm A 1.5m &1.5m T-20 & 55000 57000 HE R ey
2 3 Al 25m AE20m £10m T20 @ 197, 000 S mERE 7.335.0
- - Mgzgm A520m F£1.5m T-20 1 296, 000 320,000 | - 5.390.0
oD AR —F U685 2%22 §]2$ = {1 216,000 T mEER 8,085.0
HyYRANN—b AIME3.0m Vq',;,'fsm E10m T-20 & 324, 000 393, 000 5,890.0
- RYI2HN Ak A0B3.0m T 6m & 16m T-20 £ 256, 000 281, 000 88350
: Ry HZANIR—F i83.0m B2 0m E1.0m T-20 & 384, 000 = BEER 6.774.0
- RYI2HN Ak A083.0m AE26m E10m T-20 £ 218, 000 306, 000 10.161.0
: RyHZAILR—F Ri230m F53.0m E10m T-20 { 300, 000 330, 000 7,374.0
B Ry I RAN AR FU0E3.5m FIE25m & 1om T-20 I 823, 000 — 19710
B[Ry H A= RiZ06mA B0 6mE | b T-2 f& 369, 000 116,000 85740
AR R Ry ZAAILA—F P m S0 o b & 55, 400 = 9.775.0
RE-B [RyHRAL—F Rig08 HE08m 1.om T-25(C) 18 62, 600 = C 1,434.0
AR R [ Ry 7 AAILA—F e & 93, 100 = C 1.621.0
REE B [RuoRAILA—F o Eom a2 on 00 B 108,000 = C 24120
AE-BI Ry 7 ZAILA—F P OmAg0imB Lom 00 & 84,700 = C 2662.0
RE L [RyZ AALA—F S Lom IS0 alon Y {El 113,000 = C 20900
A B [Rop 2AILA—F PO OmAS LI B Lom o & 92,200 = C 2.787.0
RE- R [RyZRALA—F L omI S I a s on Y B} 123000 = C 22770
AR [Rys RAILA—F et 2 T O Om T-25(PC) & 133, 000 - z 30370
RE L [RyZ AALA—F T {El 99700 = C 3.287.0
- oD Rk ol mA 5 1.0m£2.0m T-25(PC) & 133, 000 - C 2.465.0
B3 Ry RAINA—F D ImENE | 2n B L O 20E0) & 143,000 = C 32810
LN - 81.3mAA1.0m&2.0m T-25(°C) @ 144,000 = G 3537.0
e S P81 3mA 1.3 1.5m T-25(PC) @ 119,000 C 3.412.0
L s RIS LimAS ik 20m T25E0) @ 159,000 = G 2.840.0
B3 [RuZANA—F L Am VB | AnB 2 0 0F0) & 176, 000 = C 37810
- R 52— EE ! SmPI 5 1.0m$ 1.5m T-25(PC) & 130, 000 - C 4,037.0
B3t [RuRAINA—F N | omB 20 00 & 174, 000 = C 30810
- R b2 EE ! SmP 5 1.2m$2.0m T-25(PC) & 185, 000 - C 4117.0
B3 Ry RANA—F T & 150, 000 = C 4.397.0
- oy 1 SmAE 1.5m&2 0m T-25(PC) [ 201, 000 = C 3,612.0
: RyDANILA—F Rl BmAE T mE 1 5m T—zs(Eg & 235, 000 775,000 4,218.0
-Edb [RySRAILA—F RiET 8mAET 8mE2 0m T-25(P0 & 189, 000 = NESR 5,625.0
RE- B3 [Ryo2AILN—F RiE2 0P = S E TOm T2 PC) 18 253, 000 298, 000 4.556.0
A 2L Ry ZAA—F 52 OmA BT S E T 5m T—ZSEPC) {@ 136,000 ~— HEER 6.075.0
AE-BI Ry ZAILA—F P Om s L omB Lo b & 204,000 — [EERRE 2.962.0
ARE-Edt [RyFZRAILN—F pq.pgz'omWZZ'Om%'sm = EPC) ] 151, 000 — HER 4,443.0
A B [RyZANILA—F P Om B2 I B om F & 227, 000 — |EmERM 3,337.0
AR [Ry s RAILR—F e SnI S ins Lon Y & 288,000 — e 5,006.0
AEE- R MysRANLA—E ] P R o) 0 185, 000 — mEan 6,864.0
B [Rys2AH) =k RiE2 5mA B2 0mE T Om T-25(P0) 18 278, 000 — mEER 4,036.0
L oy 2=k P82 5mAB2.0mE 1.5m T-25(PC) 0 204, 000 — |EERE 60540
D e Pa#E2.5mP352.5mE .0m T-25(PC) - 306.000 — |mERR 24800
GSVECZ PI052.5m P 52.5m & 1.5m T-25(PC) el e — HERME L
’ 3 nggmg_@ LomE 10m T-25(P0) & 264,000 = ggggii 82680
Ry AANA=F B OmENE o Lo E0) E| 596, 000 —HReq 5.100.0
Ry 2HNLA—k B3 Om P12 5m &1 om T-25(P0) 0 287, 000 — |#ERE 1.6500
Ry9 23—k P183.0m P 53.0m 1 Om T-25(PC) . 310,000 —  [HERH 2.6008
Ry 2HNLA—k Fa#E3.5m A B2.5mE 1.0m T-25(PC) 0 334, 000 — |EERE 61000
Ry ZAL A=k 20 6mA B0 6mE T 5m T-25(RC) 1 381, 000 — mEER 6,600.0
gAML A—h AIB0 TmAE0 ImE 1 5m T-25(R0) E 55, 400 —  [HMER® 35750
RYDRAAI =k A180.8mA 50.8m&K2.0m T-25(RC) & g§ ?83 11(;000 HERE 1'232'3
: 2518.0
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BRI R R

EXTi EXTi
Hhi K 5y £ o i % BT R6.4 R6.10 " & SEZHE=E (kg)
AE- Bt [RyFAAILN—F ATE0.9m A &0.9m & 2.0m T-25(RC) & 108, 000 126, 000 2,778.0
AEE-Bit [RyFRXALA—F AIE1.0mAN =0.8mE 1.5m T-25(RC) & 84, 700 — HERR 2,177.0
WEE- 24 [RysRAIN/N—F AME1.0mAE0.8m&K2.0m T-25(RC) & 113, 000 126, 000 2,903.0
AEE-Bdt [RyFXALA—F AIE1.0mA & 1.0mE 1.5m T-25(RC) & 92, 200 — HERR 2,372.0
WEE-24 [RyoRHAIN—F AE1.0mAE1.0mE2.0m T-25(RC) & 123, 000 135, 000 3,163.0
AE-Bit [RyFRXALA—F AR ImA & 1.ImE&2.0m T-25(RC) & 133, 000 156, 000 3,163.0
WEE-24 [RysRHAIN/—F AEl.2mAE1.0mE 1.5m T-25(RC) & 99, 700 — HMERE 2,567.0
AE-Bit [RyFRXALA—F AIE1.2mA & 1.0mE2.0m T-25(RC) & 133, 000 156, 000 3,423.0
WEE- 24 [RysRHAIN/N—F AEl.2mAE1.2mE2.0m T-25(RC) & 143, 000 170, 000 3,683.0
AE-Bit [RyFRXAILA—F AIE1.3mA & 1.0mE2.0m T-25(RC) & 144, 000 171, 000 3,709.0
AE- Bt [RyFXAILN—F AIE1.3mA & 1.3m& 1.5m T-25(RC) & 119, 000 — HERE 3,074.0
AE-Bdt [RyFXALA—F AIE1.3mA & 1.3mE2.0m T-25(RC) & 159, 000 181, 000 4,099.0
WEE- B4 [RysRHAIN—F AiEl.4mAE1.4mE2.0m T-25(RC) & 176, 000 228, 000 4,535.0
AE-Bdt [RyFXALA—F AIE1.5mA & 1.0mE 1.5m T-25(RC) & 130, 000 — HERR 3,354.0
AE-Edt [RyF XA A—F AIE1.5mA & 1.0mE&2.0m T-25(RC) & 174, 000 215, 000 4,473.0
AEE-Bdt [RyFXALA—F AIE1.5mA & 1.2mE2.0m T-25(RC) & 185, 000 228, 000 4,753.0
AE- Bt [RyFXAILN—F AIE1.5mA & 1.5m&1.5m T-25(RC) & 150, 000 — BERE 3,879.0
AE-Bit [RyFRXALA—F AIE1.5mA & 1.56mE2.0m T-25(RC) & 201, 000 248, 000 5173.0
AE- Bt [RyFXAILN—F AIE1.8mA & 1.5mE& 1.5m T-25(RC) & 176, 000 — HERE 4,533.0
AE-Bit [RyFRXALA—F AIE1.8mA & 1.56mE2.0m T-25(RC) & 235, 000 275, 000 6,045.0
AE-Edt [RyFXAILN—F AIE1.8mA & 1.8m& 1.5m T-25(RC) & 189, 000 — BERE 4,.871.0
AE-Bdt [RyFXALA—F AIE1.8mA & 1.8mE2.0m T-25(RC) & 253, 000 298, 000 6.495.0
AE- Bt [RyFXAILN—F AIE2.0mA & 1.5mE& 1.0m T-25(RC) & 136, 000 — HERRE 3,488.0
AEE-Bit [RyFRXALA—F AIE2.0mA & 1.6mE 1.56m T-25(RC) & 204, 000 — HERRE 5,232.0
AE- Bt [RyFXAILN—F A1E2.0mA & 2.0m&K 1.0m T-25(RC) & 151, 000 — BERE 3,888.0
AEE-Bit [RyFRXALA—F AIE2.0m AN &=2.0mE 1.5m T-25(RC) & 227, 000 — HERRE 5,832.0
AE- Bt [RyFXAILN—F AIE2.3mA&2.3mE& 1.5m T-25(RC) & 288, 000 342, 000 7,395.0
AE-Bit [RyFXAILA—F AIE2.5mA & 1.6mE 1.0m T-25(RC) & 185, 000 — HERR 4,890.0
AE-Edt [RyF XA A—F AIE2.5mA & 1.5mE& 1.5m T-25(RC) & 278, 000 302, 000 7,335.0
AE-Bit [RyFRXALA—F AIE2.5m N &=2.0mE 1.0m T-25(RC) & 204, 000 — HERR 5,390.0
WEE- 24 [RysRHAIN/N—F A1E2.5mAE2.0mE 1.5m T-25(RC) & 306, 000 337, 000 8,085.0
AE-Bdt [RyFXALA—F AIE2.5mA &= 2.5mE 1.0m T-25(RC) & 223, 000 — HERR 5,890.0
AE- Bt [RyFXAILN—F AIE2.5mA=2.5mE& 1.5m T-25(RC) & 335, 000 414, 000 8,835.0
AE-Bdt [RyFXALA—F AIE3.0mA & 1.6mE 1.0m T-25(RC) & 264, 000 296, 000 6,774.0
HEE- 24 |4 \—k AE3.0mAE1.5m&K 1.5m T-25(RC) & 396, 000 — HMERE 10,161.0
RIECEAE K AIE3.0m AN &=2.0mE 1.0m T-25(RC) & 287, 000 322, 000 7,374.0
AE-Edt [RyFRXAILN—F A1E3.0mA&2.5mE 1.0m T-25(RC) & 310, 000 347, 000 7,974.0
RE-Bdt [RyFXAILA—F A1E3.0m A & 3.0mE 1.0m T-25(RC) & 334, 000 — HERR 8,574.0
AE-Edt [RyFRXAILA—F AIE3.5mA & 2.5mE& 1.0m T-25(RC) & 381, 000 469, 000 9,775.0
B 7 —F~ AIE0.6m M&0.6m £1.5m T1-20 & 59, 000 — HERR 1,498.0
NE 7 K AIE0.7m M=0.7m &1.5m T-20 & 66, 700 — HERE 1,693.0
BE Ry G ZXAILIN—F N120.8m M=0.8m &£2.0m T-20 & 99, 300 115, 000 2,518.0
R Ry HRAILIA—F AIE0.9m M=0.9m £2.0m T-20 & 114, 000 132, 000 2,778.0
BE RyZZXAIILIN—F AIE1.0m M=08m £1.5m T-20 & 90, 300 — HERR 2,177.0
BE RyHZAAII—F AiE1.0m AE0.8m £2.0m T1-20 1& 119, 000 132, 000 2,903.0
BE RyZZXAILIN—F AIE1.0m A&1.0m £1.5m T-20 [E 98, 300 — HERR 2,372.0
BE Ry D ZAHAII—F AiE1.0m AE1.0m £2.0m T1-20 1& 130, 000 140, 000 3,163.0
BE Ry G ZXAIILIN—F AIELIm Me1.1m £2.0m T-20 & 141, 000 162, 000 3,423.0
R Ry HRAILIA—F AIE1.2m A&1.0m &1.5m T-20 & 106, 000 — HERE 2,567.0
BE RyZZXAILIN—F AIE1.2m A& 1.0m £2.0m T-20 & 141, 000 162, 000 3,423.0
BE RyHZAFAII—F Aigl.2m AE1.2m £2.0m T1-20 1& 151, 000 178, 000 3,683.0
BE Ry G ZXAILIN—F AIE1.3m Me1.0m £2.0m T-20 & 152, 000 179, 000 3,709.0
R Ry HRAILIA—F AIE1.3m A&1.3m &1.5m T-20 [ 126, 000 — HERE 3,074.0
BE RyZZXAIILIN—F AIE1.3m Me1.3m £2.0m T-20 & 169, 000 189, 000 4,099.0
BE RyHZAAII—F Aigl.4m AE1.4m £2.0m T1-20 1& 187, 000 238, 000 4,535.0
BE RyZZXAILIN—F AIE1.5m Me1.0m £1.5m T-20 & 138, 000 — HERR 3,354.0
BE RyHZAAII—F AiE1.5m AE1.0m £2.0m T1-20 1& 184, 000 224, 000 4,473.0
BE Ry G ZXAIILIN—F AIE1.5m Me1.2m £2.0m T-20 & 196, 000 238, 000 4,753.0
R Ry HRAILIA—F AIE1.5m A& 1.5m &1.5m T-20 & 159, 000 — HERE 3,879.0
BE Ry G ZXAIILIN—F AIE1.5m Me1.5m £2.0m T-20 & 213, 000 258, 000 5,173.0
R Ry HRAILIN—F AIE1.8m A& 1.5m &1.5m T-20 & 187, 000 — HERE 4533.0
BE Ry G ZXAILIN—F AIE1.8m A& 1.5m £2.0m T-20 & 249, 000 287, 000 6,045.0
R RyHRA A=k AIE1.8m M&1.8m &1.5m T-20 & 201, 000 — HERE 4,871.0
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ATEERE R BT

EXTi EXTi
Hhi K 5y £ o i % BT R6.4 R6.10 & SEZHE=E (kg)
BE RyG XA N—F ANIE1.8m NE1.8m £2.0m 1-20 1& 269, 000 311, 000 6,495.0
BE Ry G ZXAIILIN—F AIE2.0m A&1.5m £1.0m T-20 & 144, 000 — DERE 3,488.0
A RyGZAILN—F AE2.0m AE1.5m £1.5m T-20 1& 216, 000 — HERE 5,232.0
BE Ry G ZXAIILIN—F AIE2.0m A=20m £1.0m T-20 & 160, 000 — BERE 3,888.0
A RyG XA N—F AE2.0m AE20m £1.5m T-20 1& 242, 000 — HMERE 5,832.0
BE Ry G ZXAILIN—F ANE2.3m MN=2.3m &1.56m T1-20 & 306, 000 356, 000 7,395.0
A RyH XA N—F AiE2.5m AE1.5m £1.0m T-20 1& 196, 000 — HMERE 4.890.0
BE Ry G ZXAILIN—F AIE25m A=1.5m &1.56m T-20 & 295, 000 315, 000 7,335.0
A RyG XA N—F AiE2.5m AE2.0m £1.0m T-20 1& 216, 000 — HMERE 5,390.0
BE Ry G XA IN—F ANIE25m MN=2.0m £1.5m T-20 & 325, 000 352, 000 8,085.0
A RyG XA N—F AiE2.5m AE25m £1.0m T-20 1& 237, 000 — HERE 5,890.0
BE Ry G ZXAIILIN—F ANIE25m MN=25m &1.56m T-20 & 356, 000 432, 000 8,835.0
A RyG XA N—F AIE3.0m AE1.5m £1.0m T1-20 1& 281, 000 309, 000 6,774.0
BE Ry G ZXAIILIN—F ANIE3.0m A&1.5m &1.56m T-20 & 422, 000 — DERE 10,161.0
A RyGZAILN—F AIE3.0m AE2.0m £1.0m T1-20 1& 305, 000 336, 000 7,374.0
BE Ry G ZXAILIN—F NIE3.0m M=25m &1.0m T-20 & 330, 000 363, 000 7,974.0
A RyG XA N—F AE3.0m AE3.0m £1.0m T-20 1& 355, 000 — R R TR 8574.0
BE Ry G ZXAILIN—F AIE3.5m M=25m &1.0m T-20 [E 405, 000 490, 000 9,775.0
A RyG XA N—F AIIE0.6mMA &0.6m& 1.5m T-25(PC) & 60, 900 — 7 L 1,434.0
BE RyZZXAIILIN—F AI120.7mA =0.7mE1.5m T-25(PC) & 68, 800 — 7 L 1,621.0
A RyH XA N—F AI1E0.8mMA &0.8m&2.0m T-25(PC) & 102, 000 — 7 L 2,412.0
BE RyZZXAILIN—F AI120.9mA =0.9m & 2.0m T-25(PC) & 118, 000 — 7 L 2,662.0
A RyH XA N—F A& 1.0mA&0.8m&K 1.5m T-25(PC) & 93, 100 — 7 L 2,090.0
BE Ry G ZXAIILIN—F A1Z1.0mA =0.8m&2.0m T-25(PC) & 124, 000 — 7 L 2,787.0
A RyH XA N—F AIE1.0mA & 1.0m&K1.5m T-25(PC) & 101, 000 — 7 L 2,277.0
BE Ry G ZXAIILIN—F A1 1.0mA = 1.0m&2.0m T-25(PC) & 135, 000 — 7 L 3,037.0
A RyH XA N—F AIE1. ImA & 1.1m&2.0m T-25(PC) & 146, 000 — 7 L 3,287.0
BE RyZZXAILIN—F A1 1.2mA & 1.0m&1.5m T-25(PC) & 109, 000 — TIgtERL 2,465.0
BE Ry I RAI =k AME1.2mAS1.0mEK2.0m T-25(PC) & 146, 000 — HisHAL 3,287.0
BE Ry G ZXAILIN—F A 1.2mA = 1.2m&2.0m T-25(PC) & 157, 000 — TIgtERL 3,537.0
BE Ry I RAI A=k AME1.3mAS1.0mEK2.0m T-25(PC) & 158, 000 — HisHAL 34120
BE RyZZXAIILIN—F A1 1.3mA & 1.3mE&1.5m T-25(PC) & 130, 000 — TIgtERL 2,840.0
BE RyHRAI A=k AME1.3mAS1.3m&K2.0m T-25(PC) & 174, 000 — HisHAL 3,787.0
BE RyJAAILIA—F A1 1.4mA = 1.4mE&2.0m T-25(PC) & 193, 000 — TIgtERL 4,037.0
BE 7 N AIE1.5mAE 1.0mE1.5m T-25(PC) & 143, 000 — HisHAL 3,087.0
BE 7 k A1 1.5mA = 1.0m&2.0m T-25(PC) & 191, 000 — TIgtERL 4,117.0
BE Ry I RAI =k AME1L.5mAS1.2mEK2.0m T-25(PC) & 203, 000 — HisHAL 4,397.0
BE Ry G ZXAIILIN—F A 1.5mA & 1.5mE&1.5m T-25(PC) & 165, 000 — TIgtERL 3,612.0
BE 7u7xﬁwn—~ AME1.5mAS1.5m&K2.0m T-25(PC) & 221, 000 — hiztEiL 4,817.0
BE 7 N AiE1.8mAE1.5m&K 1.5m T-25(PC) [ 193, 000 — #MERE 4218.0
A 7 k AIE1.8mA & 1.5m&x2.0m T-25(PC) & 258, 000 302, 000 5,625.0
BE Ry G ZXAILIN—F A1 1.8mA = 1.8mE&1.5m T-25(PC) & 207, 000 — DERE 4,556.0
A RyH XA N—F AIE1.8mA & 1.8m&2.0m T-25(PC) & 278, 000 327, 000 6,075.0
BE RyZZXAIILIN—F A1E2.0mA & 1.5mE1.0m T-25(PC) & 149, 000 — DERE 2,962.0
A RyH XA IN—F Ai82.0mAE1.5m&K1.5m T-25(PC) 1& 224, 000 — HERE 4,443.0
BE RyZZXAILIN—F A1E2.0mA &2.0m&1.0m T-25(PC) & 166, 000 — BERE 3,337.0
A RyH XA N—F Ai82.0mAF2.0m&E1.5m T-25(PC) 1& 249, 000 — EERE 5,006.0
BE Ry G ZXAIILIN—F A1E2.3mA & 2.3m& 1.5m T-25(PC) & 316, 000 — BERE 6,864.0
A RyG XA N—F Ai82.5mAE1.5m&1.0m T-25(PC) 1& 203, 000 — EERE 4,036.0
BE Ry RAILN—F AME2.5mA S 1.5m&K1.5m T-25(PC) [ 305, 000 — HBERE 6,054.0
A RyH XA N—F A1i82.5mAE2.0m&1.0m T-25(PC) 1& 224, 000 — EERE 4,486.0
BE Ry G ZXAILIN—F A1E2.5mA =2.0m& 1.5m T-25(PC) & 336, 000 — BERE 6,729.0
A RyG XA N—F AIE2.5mA & 2.5m&1.0m T-25(PC) & 245, 000 — BERE 5,512.0
BE RyZZXAIILIN—F A1E2.5mA = 2.5m& 1.5m T-25(PC) & 368, 000 — BERE 8,268.0
A RyH XA N—F A1i83.0mAE1.5m&F1.0m T-25(PC) 1& 290, 000 — EERE 5,100.0
BE RyHZRAILN—F AIE3.0mAS 1.5m&K1.5m T-25(PC) [ 435, 000 — HBERE 7,650.0
A RyH XA N—F A1i83.0mAF2.0m&E1.0m T-25(PC) 1& 315, 000 — HERE 5,600.0
BE Ry G ZXAIILIN—F AN1E3.0mA = 2.5m&1.0m T-25(PC) & 341, 000 — BERE 6,100.0
A RyGZAILN—F A1i83.0mAE3.0m&E1.0m T-25(PC) 1& 367, 000 — HERE 6.600.0
BE Ry G ZXAIILIN—F A1E3.5mA =2.5m&1.0m T-25(PC) & 419, 000 — BERE 9,575.0
A RyG XA N—F A1i80.6mA F0.6m&1.5m T-25(RC) 1& 60, 900 — HERE 1,498.0
BE RyHZRAILI—F AME0.7mA=0.7m&K 1.5m T-25(RC) [ 68, 800 — HERE 1,693.0
A RyH XA N—F AI1E0.8mMA &0.8m&x2.0m T-25(RC) & 102, 000 121, 000 2,518.0
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RRRHZHSRBI T

i Wi hm SEEE (ke)
4 oy R6. :
IR 4 % o 2 % = 2.7780
_ = _ 118,000 138,0 2.077.0
BE IMug ARk WEOEmEEg.ng?.gﬂ ;ggggg; E 93,100 — | mEEm 29030
BE RyH XA 3=k mﬁl:LOmW:x_o-smEz-om T 25R0) & 124, 000 138, 000 _ 2,372.0
mE Ry RANA—E mz]‘omm; OmE 1 5m T-28(R0) @ 101, 000 — | BEERR 31630
BE RyHZA 3=k mﬁl:mmm:x_] -OmEZ-Om T 25R0) & 135, 000 148, 000 3,163.0
T PV ES VA Mz]‘ommgﬁmﬁz'm T-25(RC) & 146, 000 e = 2.561.0
BE [RyoRALR—F FfE LT ml_k‘_vzx_1 .OmE1 Ry B 109, 000 — MERE 34230
mE Ry RANA—E m:]‘zmm:{omﬁz'm T-25(RC) & 146, 000 o 3,683.0
BE KoY ZAI A~k m¢:1.2mm_§1 -szZ-Om T 55R0) & 157, 000 187, 000 3,709.0
T PV ES VA Mz]‘zmm:{omﬁz'm T-25(RC) & 158, 000 LT = 3,074.0
BE [RyoRALR=F Wﬂl:LSmm_vzx_] '3mE1 Ry B 130, 000 — MERE 4,099.0
mE Ry RANA—E m:]‘smm:{smﬁz'm T-25(RC) & 174, 000 L 4,535.0
BE |RyYRANA—F M?'smrki"jw 4mE20m T-25(R0) & 193,000 250,000 _ 33540
T PV ES VA Mz]“‘mm; OmE 1 5m T-28(R0) & 143, 000 — (BERR 44730
BE hy)ZAIN A~k m¢:1.5mm_§1 'omﬁz'Om T 55R0) & 191, 000 236, 000 4,753.0
D Mz]‘smm:{zmﬁz'm T-25(RC) f& 2. o 200,000 = 38790
BE [RyDRANA—F m¢:1.5mm_§x_1 I o B 165, 000 — _|[BERE 5173.0
T PV ES VA Mz]‘smm:{smﬁz'm T-25(RC) & 221, 000 S = 4,533.0
N 7-;:\}/];(73;[,/ }—\ WW:].SmW_lz;_] .5mE1-5m T 25RG) & 193, 000 — HERE 6,045.0
MEMYGAANAZE Mz]‘smm:{smﬁz'm T-25(RC) & 258, 000 202,000 = 48710
BE [ RusRANLA—F Wﬁ':].Smm:;_] .SmE1 Im 0RO /] 207, 000 — HMERE 6.495.0
T PV ES VA Mz]‘smmg{smﬁz'm T-25(RC) & 278, 000 Sl tel = 3488.0
aE  |RvyRANA—F M:mmrki":]w SmE 1 0m T-25(RO) & 149, 000 — [BEAR 5.232.0
e *"Z"ﬁ’t’i_‘ ngggm% SmE15m T-25(R0) & 224, 000 - §E§%§i 3,886.0
BE Ry RAILA—F 52.0mA 5 1.5m&1.5m T- 166, 000 = R 5.832.0
BE Mo gAAi—k Mzz‘omggggmg'gﬂ ;ggggg; E 249, 000 — [HER® 73950
BE  |RvyRAHNA—F M:Z'(erlq":"z'sm% 5m T-25(RC) & 316, 000 376, 000 _ 48900
mE Ry RANA—E mzz‘smm; ‘SmET0m T-25(R0) & 203, 000 — | BEERR 73350
BE  |RvyRANA—F M:z'smrlq"jw SmE15m T-25(RO) & 305, 000 332,000 _ 53000
mE R RANA—E mzz‘smmgz'omE{Om T-25(RC) & 224, 000 — | BEERR 80850
E  |RvyRAHNA—F pqﬂl:Zmrkr':"z'orn% 5m T-25(RC) & 336, 000 370,000 _ 58900
mE v RANA—E mzz‘smmgz'smE{Om T-25(RC) & 245, 000 — | BEERR 88350
Y Ry I ZNIL A=k W¢:2.5mm_.z,_2.5mﬁ1 Om J25RS) & 368, 000 455, 000 6.774.0
D Mzzsmmg{smﬁfm T-25(RC) f& = o 420,000 = 10.161.0
NE RyHZA)s A=k WW:S.OmW:;_] .5mE1-5m e Re B 435, 000 — R R 1R 7.374.0
BE ARy FAALA—R r,qm:&omVcr'ziz'om%'Om T-25(RC) f& 20, o Lo 19740
BE  |RvyRANA—F pqﬂl:S'Omrkr':"z'srn% “0m T-25(RC) & 341, 000 381,000 z 85740
mE Ry RANA—E r,qmzmnpq":'*3'0mE1'Om T-25(RC) @ 367, 000 — | BEERR 97750
nE RyHRAILI—F Wﬂ':S.Omrk]L:x_z-srnE1 o R /] 419, 000 515, 000 59.0
BE  [RyHRAILA—F 83 5m e mi ] B 2, 250 < 74.0
IR AP D I=) 300 x 300 X 400mm B 2,720 < 59.0
Wmﬁﬁ:yb')—~jﬂ‘77 300 X 300 X 500mm Ia 5 470 — 74.0
R mﬁﬁjyg.)_\j‘u\yg 300 X 300 X 400mm B 2,990 — 265.0
BE  |MAILS)—rIBYY 300 xusoo x 500[“"2) I 12, 400 b 294.0
AEE- B [N FRyHR 300,% T:gg t::-om & 15, 100 < 360.0
AR B [ROFRyHX 3502 ;20 o B 16, 600 < 397.0
MEE- B (R FhyIR 403;% T-20 L=1.0m & 18, 700 b 491.0
AE- B ggoa P RERT I 20, 700 < 535.0
RE- B4 502 T-20 L=1.0m 18 24, 600 - 627.0
AE- B gooa TR [ 26, 200 < 711.0
RE- B4 6502 T-20 [=1.0m 1@ 31, 100 - 776.0
RE- Bt 7005 20 L:1.0m & 34, 000 - 915.0
AE-EdL 800% T-20 L=1.0m 1@ 40, 200 b 1,039.0
RE- Bt 9005 20 L:1.0m & 45, 700 h 1,219.0
RE- i 10002 T-20 L=10m 1 53, 700 = 265.0
REE- 24k 3008 T-20 [=1.0m ] 13, 600 < 294.0
BE 3502 T-20 [=1.0m @ 16, 600 = 360.0
BE 4002 T-20 L=1.0m & 18, 200 = 397.0
BE 4505 T-20 L=1.0m @ 20,500 = 4910
AE 500% T-20 L=1.0m @ 22,700 = 535.0
BE 5502 T-20 [=1.0m @ 27,000 = 627.0
’ﬁ% eooi T-20 L:1.0m { = ?OO : AR
’53§ 6508 T-20 L=1.0m ] 34,200
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BRI R R

Hifff Hifff
g R 4> £ L 550) % BT R6.4 R6.10 " & SEH=E (kg)
BE NOFRYIR 700% T-20 L=1.0m 1& 37, 400 — 776.0
BE NUFRYIR 800%! T-20 L=1.0m [ 44, 200 — 915.0
BE NOFRYIR 900&! T-20 L=1.0m & 50, 200 — 1,039.0
BE NUFRYIR 1,000 T-20 L=1.0m 18l 59, 000 — 1,219.0
2R £ ki B600 X H300mm & 14, 700 18, 100|600 FA #3158 - 600 F 5% 324.0
ER GG E YIS ) 6-6%!  NIE0.6m PE0.6m & 42, 800 —|B2[E150mm, JE[E150mm 940.0
BN EGCEEYIS ) 6-8%  NiE0.6m PI=0.8m & 52, 700 — B2 150mm, JE/Z 150mm 1,156.0
ER JKAB(A RIS oK) 6-10% [AIHE0.6m HNE1.0m & 62, 500 —|B2[E150mm, JE[E150mm 1,372.0
2R G GCEEYIS ) 8-6% NIiE0.8m PIE0.6m & 57, 200 — B2 150mm, JE/Z 150mm 1,256.0
ER JKAB(A RIS oK) 8-8%! [NIF0.8m K=0.8m & 69, 700 —|B2[E150mm, JE[E150mm 1,530.0
2R EGCEEYIS ) 8-10%! [Ni§0.8m M&1.0m 1& 82, 200 — B2 150mm, JE/Z 150mm 1,804.0
ER GG E YIS ) 8-12%1 AIE0.8m HNE1.2m & 94, 700 —|B2[E150mm. JE[E150mm 2,077.0
2R P GCEE YIS ) 10-6% [NIiE1.0m ME0.6m & 73, 000 — B2 150mm, JE/Z 150mm 1,602.0
ER U GCEE YIS ) 10-8%! MANE1.0m KE0.8m & 88, 000 88, 100 |B2[E150mm., JE[E150mm 1,933.0
2R EGCEEYIS ) 10-10%! iE1.0m KE1.0m 1& 103, 000 — B2 150mm, JE/Z 150mm 2,264.0
ER JKAB(A RIS oK) 10-12% Hig1.0m ANE1.2m & 118, 000 —|B2[E150mm. JE[E150mm 2,596.0
2R EGCEEYIS ) 10-15%! NiFE1.0m KE1.5m & 249, 000 185, 000 |E2[E150mm, EEE 150mm 4,162.0
ER GG E YIS ) 12-8%!  AIE1.2m NE0.8m &l 147, 000 107, 000 [E2[E150mm, EE/£150mm 3,072.0
BER EGCEEYIS ) 12-10%! NiF1.2m KNE1.0m &l 173, 000 125, 000 |E2[E150mm, EEE 150mm 3,610.0
ER GG E YIS L)) 12-12% Nig1.2m KNS1.2m &l 199, 000 143,000 [E2[E150mm, EE/E150mm 4,147.0
2R EGCEEYIS ) 12-15%! NiF1.2m KNE1.5m 1& 297, 000 223, 000 | B2 150mm, JE[Z150mm 4,954.0
ER R E YIS ) 15-8%¢ AIE1.5m NE0.8m &l 187, 000 144, 000 [E2[E150mm, EE/£150mm 3911.0
BR EGCEEYIS ) 15-10%! Aig1.5m MNE1.0m & 219, 000 166, 000 |E2[E150mm, EEZ 150mm 4,564.0
ER R E YIS ) 15-12% Hig1.5m NE1.2m & 312, 000 235, 000 |B2[E 150mm, JE/E150mm 5.216.0
BER EGCEEYIS ) 15-15%) ig1.5m MNE1.5m 1& 371, 000 397, 000 |E2[E200mm, JEE[E200mm 6,196.0
ER GG E S ) 15-20%! Nig1.5m NE2.0m & 488, 000 | B2[E200mm., [E[E200mm 7,828.0
BER EGCEEYIS ) 20-10%! [NIE2.0m ME1.0m & 377, 000 300, 000 | B2 150mm, JEE[Z150mm 6,298.0
ER GCEEYS ) 20-15%! NIE2.0m HNE1.5m & 562, 000 | B2[E200mm., [E[E200mm 9,370.0
ISR EM
A% BEEIELE- L ETSHF T)LR45° ARz fE50 [ 644 — -
2R BHEIR ’I:—)L"’"TS’H& TILR45° Al &75 & 1,200 — -
A% EEIEL T)LR45° ARl 100 &l 2,210 — -
2R BHEIEE TILR45° ARG %125 & 5, 330 — -
(A% EEIE T)LR45° ARl %150 [E 7,910 — -
2R BHEIEE 60° XK Bz %200 & 13, 000 — -
A% EEIEL 60° XK By %250 18l 26, 800 — -
2R BHEIEE 60° XK Bz %300 & 38, 500 — -
A% EEIEL 60° XK By %350 18l 61, 100 — -
2R BHEIEE 60° XK Bz %400 & 83, 200 — -
A% EEIEL 60° XK Big %450 18l 120, 000 — -
2R BHEIEE 30° RUK Bz %200 & 10, 600 — -
A% EEIEL 30° RUK Bg %250 18l 17, 700 — -
2R BHEIEE 30° XK Bz %300 & 30, 500 — -
(A% EEIEL 30° XRUK Big %350 18l 41, 000 — -
2R BHEIEE 30° XK Bz {2400 & 66, 900 — -
(A% EEIEL 30° XK Big %450 &l 86, 000 — -
2R EEEE F—ZX3ARR(FRP) 350 X 100 & 144, 000 —[IF O E EERRBRLE YD RERD) -
2N EEiR{E F—X3ARR(FRP) 350 X 125 & 151, 000 —[75 = (BERERRLE Y T RERD) -
2R EEEE F—X3ARR(FRP) 350 X 150 & 153, 000 — & (EERRRALEY S U ) -
2N EEIR{E F—X3ARR(FRP) 400 X 75 & 157, 000 — oftE (BERERLEY) > B -
2R BEIE ’I:_)L"":Tsfﬂi F—ZX3ARR(FRP) 400 X 100 & 161, 000 — & (EERRRALEY S U ) -
2N BWEEEE_JLETSH# F—X3ARR(FRP) 400 X 125 & 164, 000 — = (BERERRLE Y T RERD) -
2R BEIBILEZJILETSHT F—X3ARR(FRP) 400 X 150 & 166, 000 — AT (BRI T R -
BER L a—HTS %200 X 125mm &l 11, 700 — k -
2R Loa1—HTS %250 X 150mm & 17, 300 —|ERVTvk -
BER L a—HTS %300 X 200mm &l 23, 100 —[ERVS vk -
BR Loa1—HTS %350 X 250mm & 23, 900 —|ERVTvk -
BER L a—HTS %400 X 300mm &l 36, 000 —[ERVS vk -
BR Loa1—HTS %450 X 350mm & 50, 700 —|ERVTvk -
BER L a—HTS %450 X 400mm &l 38, 400 —[ERVS5 vk -
2R AhHISUTEE EREIEEE 1:75 [E 10, 700 — [BERGBRAE S B AL EEMIEERS -
[S] ANWISVOEE SRR EE %100 1& 13, 600 —|BRRfAE S Bl EEMITERS -
BERN IhHISUTEE EREIEEE 1:125 & 17, 400 —[BERSBRAE S B AL EEMIEERS -
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BRI R R

] Hifff Hifff
g R 4> £ L # % BT R6.4 R6.10 " & SEZHE=E (kg)
2R SR IEEE %150 1& 19, 700 — BRI £ Bl EEMIEERS -
[S] &an %ﬂiafig 2200 18 31, 900 — |[BERRBRUE S B4 EEMILERS -
2R ﬁJﬁJj//%ﬂ% SRR EE 12250 1& 39, 200 —|BERRRAE £ Bl EEMIEER]S -
2N ANWISUTEE EREIEEE %300 1& 52, 200 —|BRRfIE S Bl EEMITERS -
2R IO ISUTEE SRS ZRE 2350 1& 108, 000 — BRI £ Bl EEMIEER]S -
2N ANWISUTEE ERBIEEE %400 18 124, 000 — |BERRBRAE S B AL EEMILERS -
2R ANHISUTEE SRS EE 2450 1& 160, 000 —|EEREIRIE S Bl EAMIEERS -
[S] fa it 3 fHE xIEEE ?%100 & 13, 100 TN BHEE S REIE R ER YT D -
2R fHE xIEEE %150 & 20, 400 —|FOAA N EHHE S RBIERER T T E -
2N e xEEE %200 [ 30, 000 TN BHRAE SRR ER N T T & -
2R e xBEE %250 & 40, 400 —|FOAA N EHEE S RBIERER T T E -
BER HE xEEE %300 [ 52, 000 TN GHE B EREIERER T T -
2R HE xHE %100 & 13, 100 —|FOAA I EHRBE S BBIERERNT YT -
[S] SHE x HE %150 1& 20, 400 —|FOA I GHEESHBIIERER T LY -
2R HE x5 %200 & 30, 000 —|FOAAINEHHE SR RER T T E -
BER WS X ME {250 18l 40, 400 —|FOAA NGB ESHBIIERER T Y & -
BER 3 e < % %300 & 52, 000 TN EHUESHABIERER YTV T & -
BN IR 60° '\/~(FRP) #2300 &l 105, 000 — -
2R EEIE 60° N K (FRP) %350 & 122, 000 — -
BN IR 60° K (FRP) %400 &l 133, 000 — -
2R EEIE 60° ~NTK(FRP) %450 & 159, 000 — -
BN IR 60° N K (FRP) #£500 &l 187, 000 — -
2R BHEIE 30° NUR(FRP) #2300 18 78, 400 — -
BN IR 30° RNUK(FRP) #%350 &l 87, 500 — -
2R EEIE 30° NUK(FRP) %400 & 106, 000 — —
BN EEIEEE= 30° RNUK(FRP) #%450 &l 123, 000 — -
2R BEIELE 30° ’\/*(FRP) %500 & 144, 000 — -
A% NIIFAFCRIBERHAR) PP& %250 [ 226, 000 — -
2R N7 FCEIREE ) PP&! %300 & 456, 000 — —
[S] #RKEITIR %50 (7:& TS5 - RURf) 1& 10, 900 —
2R HKEITHER 75 (BH-TST-RURH) 1& 12, 300 — -
A% HEKIET4—ILE/ LT %50 (BH-RAFNUFILA) [ 8, 560 —|FINI7ZILNI7H EERX 0.8
2R $EKIETA—ILE/ LT Z75 (Y- RFNUFILR) 1& 10, 300 —|[ZIo7II7E BEER 1.4
RpE- Bt [#EKREES %400 X 600mm %1 —F&(70kg) &l 10, 100 = 70.0
BE HBKRREE #2400 X Z600mm_ %' —F8(70kg) & 11, 100 — 70.0
PpE- Bt |#67Kie 2R SEFR400 X 350 X 60 _18kg 3 2, 880 — 18.0
BE HEKIEZIR T4R400 X 350 X 60 18kg K 3, 160 — 18.0
PpE- 2t [#6KI2ER JE#R500p t=100 48kg 3 6,570 — 48.0
BE HEKIZER JEHR500 t=100 48kg_ R 7,220 — 48.0
[S] HEKIRIRED 2400 X 5600mm PE& 1& 14, 500 — 7.0
2R K REE BEifakieE EME & 31, 600 — 15.0
[S] KR IREE I4—ILE/NVTJR & 14, 500 — 7.0
2R BE BTSSR 1& 7, 200 — —
A% 1F TSEE #&75mm &l 2, 140 —
2R HKFREY Y mib D8 FHIVYY - E AT B (R1E400) & 2,970 — 53.0
A% I KFHI=N—HIL D3Ik H750-H1000 X 35, 600 — -
2R FIKFHI=N—HIL a1k H1000-H1500 ES 36, 000 —
A% FIKFHI=N—HIL D3 b H1500-H2000 X 37, 300 — -
2R %IJ7<#FH:L:/<—&)L~“)34>~ H2000-H3000 ES 42, 200 — -
2N K I REE FCD-60 ¢ 300(XLIEHT T I " 6, 400 — -
2R HlKF+F F'»ﬁ#ﬁ% H=1.0m X 14, 400 — -
A% FOREIKAE FC-20 &l 44, 300 — -
2R */'ﬁﬁﬂﬂ?rﬁ EIEERA FC-200 & 45, 700 — —
2N EET R BL-AM75 (3HIER) 18l 69, 900 -
2R EEIEESSES BL-AM100 (3AH#IEF) 18 93, 400 — -
2N EEREEZESRIT BL-AM150 (F#HIESR) 18l 297, 000 — -
2R EEIEESRES PDCPD-A25 & 58, 900 —[7.5K -
A% EEXRERESRS PDCPD-A75 &l 71, 600 —[7.5K -
2R EEIEESRES PDCPD-A100 & 119, 000 —[7.5K -
A% EEXRERESRS PDCPD-A150 18l 289, 000 —[7.5K -
2R EEIEESES PDCPD-A200 & 718, 000 —[7.5K -
[S] EXREREZESE HI-PVC-AM75_QHE#IEHR) 1& 49, 100 —[7.5K
2R BEREEZERSA PDCPD-AM150 (35 #1EF) & 165, 000 —[7.5K -
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RN B EE LR AN B

Hifff Hifff
g R 4> £ L # % BT R6.4 R6.10 SEHEE (kg)
2R BEREEZERSA PDCPD-AM200 (35 1€ %) & 272, 000 —[7.5K -
ER = ¢ 600(T-25) VO-60G-10B 1& 108, 000 — 726
2R SF Ry IR EEREE L a2 —REL ¢ 600 x H200 NHVO-60-200A & 28, 900 — 44.2
A% VY R T B EE L>rar9)—kEL ¢ 600 X H200 NHVO-60-200C [ 14, 400 — 215
2R VY AT BREE L a4 —kREL ¢ 600 x H500 NHVO-60-500C & 28, 900 — 47.0
A% YRR Y Lo a9 —REL¢ 600 X H50 NHVO-60-50K &l 15, 400 — 16.5
BER Ry RER L>ra25')—hE ¢ 600 X H40 NHVO-60-40S & 17,700 — 28.1
PAfE- 24t IS kBt 60%Y [ 21, 100 — 235.0
RkE- B [ZRFRAECVY—H) 600 X 600mm " 4, 590 —|avo)—r& 58.0
BE ZERITAEKM 60%! 12l 23, 200 — 235.0
BE TERFERE (TP —H) 600 X 600mm B3 5, 040 —[av5)—r& 58.0
A% BEEIELE- )L ETSHF FLybi#oadok &75 [ 6, 970 — [T LEF+RILER -
2R BEIBILEZJILETSHT FLyH#oaqor #100 & 10, 700 —|TLEF+RILEE -
2N BEEEE=LETSHTF FLybd#oaqast %125 & 13,900 — | T LER+RILRE -
2R BEIBILEZJILETSHT FLyH#oaqok #150 & 17, 100 —|TLEF+RILEE -
2N BEIEEE=LETSHTF FLyH#oaqrk $200 & 30, 700 — | T LER+RILRE -
2R BEIBILEZJILETSHT FLyH#oaqok #250 & 54, 000 —|TLEF+RILEE -
[S] EEIR{EE= FLyHHoaA k%300 1& 60, 800 — [T LEg+RILE -
BN ERFAIFA ¢ 50 x 100mm & 30, 300 VUFE BERIRA I AE7TL -
N IR 350 X 125mm 1 32,900 VUF SRR A IE R L -
BN ELRRAIFE ¢ 50 X 150mm & 35, 200 VUFE BERIRA I AE7TL -
N IR 350 X 200mm 1 41, 100 VUF SRR EAIE AL -
BN ELRRAIFE ¢ 50 X 250mm & 45, 200 VUFE BERIRA I AE7TL -
IR 375 X 250mm 1 45, 800 VUF SRR EAIEBEEE L -
2R ERFHIFH @75 X 300mm 1& 57, 500 VUF BftRR R LE B AEARL -
B gﬁﬁﬁwﬁrEEGW) ¢ 75 % 350mm & 65, 000 VUFE BEBERGE B REATL -
] I
2R RUBEFEE Z65mm_AU—7 AT m 350 —|RJ—DOMIES -
2R R)HEAEE £65mm_AJ-7 1T m 350 —[R)—TMI&E -
=] RUBEFIE (O—IL) &50mm m 390 — -
2R RUEFFAE (B—/L¥) #£60mm m 470 — -
B RUBEEFIE (O—IL) &75mm m 760 — -
2R RUEFFAE (B—/L¥) #£80mm m 955 — -
A% RYBEF—X %50 X 50mm & 450 — -
2R RYEF—X %60 X 60mm & 720 — -
A% RYBEF—X %65 X 65mm & 840 — -
2R RYEF—X %75 X 75mm & 1,070 — -
A% RYBEF—X %100 X 60mm &l 2, 360 — -
2R RYEF—X %100 X 65mm & 2, 360 — -
A% RYBEF—X %100 X 75mm [E 2, 360 — -
2R RYEF—X %100 X 100mm & 1, 980 — -
A% RYBEF—X %125 X 125mm &l 3,970 — -
2R RYEF—X %150 X 150mm & 5, 170 — -
2R RUEHOR #£60mm X 60mm & 3, 300 — -
2R RYST LR 90°  Z50mm & 330 — -
A% RYBT LR 90°  £60mm &l 550 — -
2R RYST LR 90°  Z65mm & 810 — -
A% ARYBT LR 90°  £75mm &l 840 — -
2R RYS TR 90° _ %100mm & 1,510 — -
A% ARYBT LR 90°  £125mm &l 2, 550 — -
2R RYS TR 90° _ #%150mm {& 3, 300 — -
A% RYBY vk %50 X 50mm &l 750 — -
2R EVESIN %60 X 50mm & 360 — -
A% RYBY vk %60 X 60mm &l 820 — -
2R EVESI %65 X 50mm & 380 — -
A% RYBY) vk %65 X 60mm &l 410 — -
2R EVESI %65 X 65mm & 1,270 — -
A% RYBY vk %75 X 60mm &l 470 — -
2R EVESIN %75 X 65mm & 500 — -
A% RYBY vk %75 X 75mm & 1,420 — -
2R EVESIN %100 X 60mm & 960 — -
A% RYBY) vk #£100 X 75mm &l 960 — -
BERN EVESIN %100 X 100mm &l 1, 720 — -
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RN B EE LR AN B

Hifff Hifff
Hhi K 5y £ o # % BT R6.4 R6.10 " & SEZHE=E (kg)
2R EVLSI %125 X 125mm &l 2, 400 — -
= RSB ryk %150 X 150mm 18l 2,920 — -
2R IWE Ewawl % 50mm & 290 — —
[S] R)E X pyT £ 60mm & 380 — -
2R IWE Ewawl % 65mm & 390 — —
[S] R)E X pyT £ 75mm & 480 — -
2R RYSEEryT % 100mm & 1,230 — —
A% KEKES &50mm & 11,700 — 3.4
2R KEKS £65mm 1& 11, 700 — 2.9
A% KEKES &75mm [ 13, 600 — 4.0
2R KEKS £100mm 1& 20, 200 — 6.3
[S] KEKZS Z125mm & 43, 300 — 96
2R KEKS %150mm 1& 78, 000 — 95
2N *ORKIS(GEER) Z50mm_§H - R JLR A 1& 2, 070 — 0.1
2R FOHKISHEEED) 265mm _§H-7R )L & 2,310 — 0.2
2N FORKIS (BEER) Z75mm_§H-RJLR 1& 2, 560 — 0.2
2R FOHKSSHEEED) Z100mm 8- RILR & 3, 280 — 0.4
[S] IKFEIKRES (KAL R ZEFLAT) Z75mm 1& 41, 600 —[IREAEAT 10.6
2R IKFEIKES OKBLERAZEFLIT) £100mm & 39, 900 —[IREh AT 10.6
A% THT Z50mm A J)LER 18l 3, 690 — -
2R T Z60mm FJILER & 3, 360 — -
A% THT Z65mm A JILER 18l 4, 620 — -
2R BT ZE15mm FIILER & 4, 200 — -
[S] EE Y Dl ¢ 60 X 60mm 18l 788 — -
2R E S Y DI 50 X 50mm & 700 — -
[S] EY v (EE xK1)) © 50 X 50mm &l 350 — -
2R Fi v (EE xR) ¢ 65 X 50mm & 430 — -
[S] EY 4y (EE xK1)) © 65 X 60mm [ 430 — -
2R Fi/ v (GEE x7R) ¢ 65 X 65mm & 430 — -
[S] EY 4y (EE xK1)) © 75 X 50mm &l 520 — -
2R Fi v (GEE x7R) b 75 X 65mm & 520 — -
[ E 4y (GEE x K1) 75 X 75mm &l 620 — -
ZDfIFHERE TR
[S] EY 4y (EE x7K1)) © 100 X 75mm [ 800 — -
2R i 7y (EE x7R1)) ¢ 100 X 100mm & 1, 090 — -
BR T vk (GEE xR $ 125 X 125mm &l 1, 380 — -
2R kg A% 100mm & 1,900 — -
A% Hk i AZ! 125mm &l 3, 130 — -
2R kg A%l 150mm & 4,270 — -
A% Hk i AZI 200mm &l 8, 170 — -
2R ki AZl 250mm & 27,100 32, 500 -
A% Hk i BE! 100mm 18l 1,990 — -
2R kg B#! 125mm & 2, 420 — -
A% Hk i BE! 150mm 18l 2,610 — -
2R kg B#! 200mm & 4,700 — -
A% Hk i BE! 250mm 18l 10, 400 — -
[SY%) HUkig CE ¢ 150mm h=400mm [E] 25, 000 — -
A% kg C# ¢ 150mm_h=600mm & 25, 000 — -
[SY%) HUkig CE  $200mm h=600mm [E] 34, 700 — -
BN Hykig CE! $250mm _h=600mm 18l 59, 400 64, 700 -
2R Hkie CE $300mm_h=800mm & 90, 500 98, 900 -
BN kg CE! $350mm _h=800mm &l 107, 000 118, 000 -
2R BB AL —RST—R(SUSED £150mmfA_ H=1.0m = 271, 000 300, 000 -
A% B A AIL—RT —H(SUSED) %200mmfA _ H=1.0m E33 291, 000 318,000 |BF200 -
2R BB AL —RST—R(SUSED £250mmfA H=1.0m = 311, 000 336, 000 |BF250 -
A% B A AIL—RT —R(SUSED) &300mmfA _ H=1.0m F33 331, 000 354, 000 |BF300 -
2R BB AL —RST—R(SUSED 2£350mmfA H=1.0m = 351, 000 372,000 |BF350 -
A% WA AIL—RT —R(SUSED) £400mmfA  H=1.0m E33 371, 000 390, 000 |BF400 -
2R BB AL —RST—R(SUSED £450mmfA H=1.0m = 391, 000 408, 000 |BF450 -
A% WA AIL—RT —R(SUSED) &500mmfA _ H=1.0m E33 411, 000 426, 000_|BF500 -
2R BB AL —RST—R(SUSED £600mmfA _ H=1.0m = 431, 000 444, 000 |BF600 -
A% BHRIL—RT —HSUSH) #700mmA _ H=1.0m E33 451, 000 462, 000 -
ERN BRI —RS —R(SUSED) Z150mmfA_ H=1.5m = 271, 000 300, 000 -
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Hifff Hifff

HhIgR 5> £ o # % BT R6.4 R6.10 & SEZHE=E (kg)
2R B H A —RT —HSUSH) %200mmf _ H=1.5m = 291, 000 318, 000 |BF200 -
A% BHRIL—RT—HSUSE) #250mmfA  H=1.5m E33 311, 000 336, 000 |BF250 -
2R B H AR —RT —HSUSH) %300mmfH _ H=1.5m = 331, 000 354, 000 |BF300 -
A% WA AIL—RT —R(SUSED) %350mmfA _ H=1.5m E33 351, 000 372,000 |BF350 -
2R B H AR —RT —HSUSH) %400mmf  H=1.5m = 371, 000 390, 000 _|BF400 -
A% WA AIL—RT —R(SUSED) &450mmfA  H=1.5m E33 391, 000 408, 000 |BF450 -
2R B H AR —RT —HSUSH) #£500mmf _ H=1.5m = 411, 000 426, 000 |BF500 -
A% WA AIL—RT —R(SUSED) £600mmfA _ H=1.5m E33 431, 000 444, 000_|BF600 -
2R B H AR —RT —HSUSH) %700mmf _ H=1.5m = 451, 000 462, 000 -
A% B R AIL—RT —H(SUSED) Z150mmfA__ H=2.0m 60kg H 271, 000 300, 000 60.0
2R B HAIL—ART —HSUSED) Z200mmfl__ H=2.0m 62kg = 291, 000 318, 000 |BF200 62.0
A% BHRIL—RT—HSUSE) %250mmA  H=2.0m 64kg H 311, 000 336, 000 |BF250 64.0
2R BHAIL—ART —HSUSED) £300mmfl__ H=2.0m 66kg = 331, 000 354, 000 |BF300 66.0
A% BHRIL—RT—HSUSE) #%350mmA _ H=2.0m 68kg H 351, 000 372,000 |BF350 68.0
2R BHAIL—ART —HSUSED) Z400mmfl__ H=2.0m 73kg = 371, 000 390, 000 _|BF400 73.0
A% BHRIL—RT—HSUSE) £450mmA  H=2.0m 75kg H 391, 000 408, 000 [BF450 75.0
2R B RIL—RT—HSUSED) #£500mmfl_ H=2.0m 78kg = 411, 000 426, 000 [BF500 78.0
A% BHRIL—RT—HSUSE) £600mmA  H=2.0m 96kg H 431, 000 444, 000 _[BF600 96.0
2R HHAIL—ART —HSUSE) Z700mmfl__ H=2.0m 108kg EES 451, 000 462, 000 108.0
BR 2)—FL—> %150mm (EIEFL2{HE) & 10, 500 — 3.0
2R 2V)—FL—> %150mm (EIBFLI{HE) & 9, 760 — 2.0
[S] A X HE7K IR EE KB vy —hE & 5, 130 — 52.0
2R A XK TERE %150mm m 2, 350 —|5m/A RLAHRBFIE/ RS -
A% H X BEK TGV vk #%150mm & 2, 920 — -
%W RERTIR CPE ¢38 L=2.7m = 10, 300 10,600 [#% (FHhE SR -E+RBIMAEE) -

REXRTIR BBEINIL 3 1, 360 —[335 %60 -

m[@ Lr;“: B?*ﬁTHigﬁ’*ﬁnw 300 % 300 X 500mm K 2,720 —|[MEA3>I)—rTBYZERIC
BE [BRERTREREIOVS 300 X 300 X 500mm X 2,990 < [MAI>YY—rIavHERL
2R [94—FH—IL $50 150mm & 860 — -
A% A—Th—)L $50 200mm &l 860 — -
2R 4—Th—IL $50 250mm & 980 — -
A% 4—Tk—IL $ 50 300mm [ 980 — -
2R J4—THR—I)L $50 450mm 12 1,150 — -

Dt R+

WEE- 24 [a2 09—t —75 % 12cm X 12cm X 120cm ES 1, 800 — 41.0
BE a9 —hi I—4 % 12cm X 12cm X 120cm ES 1,980 — 41.0
2R BlEh () 7cm X 7cm X 90cm X 1, 050 —|[EREE
2N L= 38 i ger A (FLRJK E B ek ER) #A 19, 500 22, 900 -
2R BE/ \yA— = I & der A (FLPR7K S 8 fer At BR) #8 38, 200 39, 100 —
(A% )T HZ R 75X 45X 15X 2.3 ton 175, 000 178, 000 -
2R YA AR (20ke R A) E 2, 700 2, 870 -
ER XK fE15cm f3m J£3.0~4.5cm m3 62, 000 — -
2R EAM (A1%) R4m fE15em_ [E10.5~12 m3 69, 000 —|FEHM -
BR A AED) 6.0cm X 6.0cm X 200cm K 580 — —
2R AM(EHE1E) 7.5cm X 7.5cm X 400¢cm ES 1,820 — -
[S] wA (ME1E) R4m [E1.5cm_fg15~20cm m3 79, 000 — —
2R it (EE1%) R4m [E2.4cm_i@21cm m3 88, 000 — -
2R HEEE AN—FO(E—R) X0 kg 1, 080 — -
2R DSD-MSD2~5E¢ Ril#R3.0m KO 1& 450 — -
A% DSD-MSD6~10 Ril##3.0m X0 & 455 — -
[SY%) 1Z3 EERYSE F12mm m 34 — -
2N *//"J?f WA — GERE) HNE75mm PIE1.9~2.1mm K 7, 440 — -
2R IHT=7 G+ MYV G ) ATULRE ES 1, 480 — -
[S] NITITH AR Y 20mm X 5mm m 57 — —
2R JL—FL I EOKER) 600 X 600/ T-2 Z#fT 48 21, 700 — 35.1
A% JL—FL 5= OKER) 800 X 800 T-2 Z#:{¢ #H 35, 800 — 59.7
2R JL—FL I EOKER) 1,000 x 1,000/ T-2 Z#:d 48 60, 700 — 106.3
BN JL—F T EOKER) 1,200 X 1,200/ T-2 {4 #H 104, 000 — 148.9
2R JL—F I EOKER) 1,500 x 1,500/ T-2 Z#:d 48 178, 000 — 256.2
A% JL—F 5= OKER) 2,000 X 2,000 T-2 Z#1d #H 348, 000 — 562.1
2R JL—F I EOKER) 600 X 600/ T-6 =#fT 48 30, 700 — 52.8
A% JL—F 5= OKER) 800 X 800 T-6 Z#:{¢ #H 50, 400 — 88.7
ERN JL—FL T EOKER) 1,000 x 1,000/ T-6 Z#ft 4B 80, 800 — 147.7
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B ff B ff

g R 4> £ L # R6.4 R6.10 SEHEE (kg)
2R JL—=F I EOKER) 1,200 X 1,200/ T-6 Z#Af 4B 131, 000 — 205.4
A% JL—F 5= KER) 1,500 X 1,500 T-6 2#:d #H 211, 000 — 335.4
2R JL—=FL I EOKER) 2,000 X 2,000/ T-6 =#:{d 4B 338, 000 350, 000 582.7
A% JL—F 5= KER) 600 X 600 T-14 Z#ft #H 30, 700 — 52.8
2R JL—F I EOKER) 800 X 800 T-14 Z#fT 48 50, 400 — 88.7
A% JL—F 5= OKIER) 1,000 x 1,000/ T-14 SZ2#:d #H 80, 800 — 147.7
2R JL—=FL I EOKER) 1,200 X 1,200 T-14 Z#:{d 4B 131, 000 — 205.4
A% JL—F 5= OKIER) 1,500 x 1,500/ T-14 SZ2#:d #H 211, 000 — 335.4
2R JL—=FL I EOKER) 2,000 X 2,000/ T-14 Z#{] 4B 338, 000 350, 000 582.7
A% JL—F 5= OKIEA) 600 X 600 T-20 st #H 34, 500 — 59.4
2R JL—F I EOKER) 800 X 800 T-20 Z#:ff 48 55, 500 — 100.3
A% JL—F 5= OKER) 1,000 X 1,000 T-20 4% #H 100, 000 — 173.3
2R JL—=FL I EOKER) 1,200 X 1,200 T-20 Z#:fd 4B 148, 000 — 252.0
BN JL—F & OKER) 1,500 X 1,500/ T-20 =4 #H 228, 000 236, 000 380.5
2R JL—=FL I EOKER) 2,000 x 2,000/ T-20 344 4B 357, 000 370, 000 660.1
A% JL—F 5= KER) 600 X 600 T-25 S#:ft #H 36, 600 — 67.4
2R JL—F I EOKER) 800 X 800 T-25 Z#:ff 48 72, 500 — 117.9
A% JL—F 5= OKIER) 1,000 X 1,000/ T-25 =% #H 112, 000 — 190.1
2R JL—=FL I EOKER) 1,200 X 1,200/ T-25 Z#:{d 4B 157, 000 163, 000 282.8
BN JL—F & OKER) 1,500 X 1,500 T-25 4 #H 236, 000 245, 000 3925
2R JL—F T EKER) 2,000 X 2,000/ T-25 S2#f] 4B 511, 000 530, 000 7487
2N LEsRE OKIER) 600 X 600 t=3.2mm_ 9 ALIEfF #H 27, 000 —[STIEH2EFE -
2R LESRE OkER) 800 X 800 t=3.2mm 3 M IEfF #B 38, 500 — ST H2EFE
BN LR E OkiEA) 1,000 X 1,000/ t=3.2mm 3 M IEf #H 65, 000 —[SULEH2EIZE -
2R LESRE OkER) 1,200 X 1,200 t=3.2mm J N IEf #B 82, 300 — ST H2EFE -
BN LR E OkiEA) 1,500 X 1,500/ t=3.2mm 3 M IEf #H 111, 000 —[EULEH2EIZEE -
2R LESRE OkiER) 2,000 X 2,000/ t=3.2mm_Fh #B 170, 000 — ST H2EFE -
2N LEsRE OKIER) 600 X 600 t=4.5mm 9 ALIEf #H 34, 200 —[STIEH2EFE -
2R LESRE OkER) 800 X 800 t=4.5mm J M IEf #B 49, 300 — ST H2EFE -
BN LESRE OkiEHA) 1,000 X 1,000f t=4.5mm 9 n1E #H 82, 500 —[EULEH2[EIZEE -
2R LESRE OkER) 1,200 X 1,200 t=4.5mm J N IEf #B 105, 000 — ST H2EFE -
BN LESRE OkiEHA) 1,500 X 1,500/ t=4.5mm 9 fLIE #H 144, 000 —[EULEH2[EIZEE -
2R LERE OkEER) 2,000 X 2,000/ t=4.5mm 3 NIE #B 221, 000 — ST H2EFE -
[S] LESRE OkiEHA) 600 X 600 t=6.0mm 9 M IEf #B 42, 600 —[STIEH2EFE -
2R LESRE OkER) 800 X 800 t=6.0mm J M IEf #B 61,900 — ST H2EFE -
BN LR E OkiEA) 1,000 X 1,000f t=6.0mm 9 #LIEfd #H 102, 000 —[EULEH2EIZEE -
2R LESRE CkER) 1,200 X 1,200 t=6.0mm J N IEf #B 131, 000 — ST H2EFE -
BN LESRE OkiEA) 1,500 X 1,500f t=6.0mm 9 #LIE #H 181, 000 —[EULEH2[EIZEE -
2R LEHRE OKER) 2,000 X 2,000/ t=6.0mm 3 NLIE #B 281, 000 — ST H2EFE -
A% #2Y) R L = EhEtER ¢ 100mm ZEMAFME HEL R 154, 000 155, 000 [¥htE+
2R 2R L = EhatER ¢ 100mm ZEREE HEL 2 136, 000 138,000 |fbE+ -
BN R TRTILI 1)L L#500 40cm X 49.5cm X (A3 " 326 — 246.0

TR i

BR BEER—U T o116 ZiaxX #MEL m 36000 38000 - RE S0mLUT-HAAAR: RE T A -A—ILaF7R— T
2R EmER=Y T o116 KAk BpEL m 45700 47900 - RE S0mUT-FARLAM:SRE T A -A—IaF7HR=U Y -
[S] EmER—UYT o116 Siast HUECYLH) m 148000 155000 - E50mUTF-HARAR:SREFH -A—ILATHR—YT -
ERN EmER—=YL T o116 Jiax FHRELYLEH m 432000 452000] - B A FLIRE :50mUTF - BAFLA R SRE T A -A—ILaF7 K=Y -






